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(57) Resumo: SISTEMA DE COMUNICAGAO SEM FIO, APARELHO TERMINAL, APARELHO DE ESTACAO BASE E METODO
DE COMUNICACAO SEM FIO A presente invencéo refere-se ao aparelho terminal (2) em um sistema de comunicacio sem fio
que, quando detecta uma ocorréncia de um evento para transmitir um relatério de medi¢éo de uma condicdo de radio de uma
célula em uma frequéncia definida para um aparelho de estacédo base, para o aparelho de estacdo base (3) em comunicagcdo com
um aparelho terminal (2), cria um relatério de medigao que inclui informagdes que indicam condicdes de radio de células em uma
frequéncia em que o evento ocorreu e em outra frequéncia diferente. O aparelho de estacédo base (3) controla se é realizada ou
néo a transferéncia do aparelho terminal (2) para outra célula, com base no relatério de medicao transmitido a partir do aparelho
terminal (2). Com isso, é fornecido um sistema de comunicacdo sem fio em que um aparelho de estagdo base e o aparelho
terminal sdo comunicaveis um com o outro com o uso de mdltiplas frequéncias, sendo que o sistema de comunicagéo sem fio é
capaz de reduzir o momento exigido para a transferéncia.
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Relatério Descritivo da Patente de Invencdo para
"SISTEMA DE COMUNICACAO SEM FIO, APARELHO TERMINAL,
APARELHO DE ESTACAO BASE E METODO DE COMUNICACAO
SEM FIO".

Campo Técnico

[0001] A presente invencdo refere-se a um sistema de
comunicagao sem fio no qual um aparelho de estacdo base e um
aparelho terminal podem se comunicar pelo uso de frequéncias
multiplas.

Antecedentes da Técnica

[0002] O corpo de padronizacdo 3GPP (O 3 Generation

Partnership Project) promove a padronizacdo de LTE (Evolugcéo de
Longo Prazo) como a préxima geracao de padrao de comunicacdo do
sistema W-CDMA (Acesso Mudltiplo por Divisdo de Codigo de Banda
Larga) (por exemplo, vide Literatura de Nao Patente de 1 a 3).

[0003] Nessa LTE, uma estacdo base (0 N6 B da E-UTRAN;
também referido como eNB) de uma rede (E-UTRAN: Rede de Acesso
de Radio Universal Terrestre Evoluido) tem mudltiplas células de
comunicacdo (referidas também como células), e um terminal
(equipamento de usuario; doravante referido também como um UE)
pertence a uma das células. Ha dois estados do terminal: um estado
chamado de estado inativo (RRC_Idle), no qual um portador de radio
nao € estabelecido entre o terminal e a estacdo base e um estado
chamado de estado conectado (RRC_Connected), no qual um
portador de radio € estabelecido o terminal e a estacdo base. Ao
receber/transmitir dados, exige-se que o terminal transite do estado
inativo ao estado conectado.

[0004] A figura 15 é um diagrama sequencial para ilustrar a
transicdo do estado inativo de um terminal ao estado conectado. O

terminal usa meios de acesso aleatdrio (procedimento de canal de
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acesso aleatorio; doravante referido também como um procedimento
RACH) para sincronizar com a estacdo base. Como mostrado na
figura 15, o terminal envia um RACH a uma estacao base, e a estacéo
base envia uma mensagem de resposta RACH (resposta RACH) para
o terminal como uma resposta ao RACH. Através da operacdo acima,
o terminal pode sincronizar com a estacdo base e pode usar um
portador de radio sinalizador O (doravante referida também como uma
SRBO0) para receber/transmitir uma mensagem de controle de recurso
de radio (doravante referida também como uma mensagem RRC) pelo
uso de um canal de controle comum (doravante referido também como
um CCCH).

[0005] O terminal envia uma solicitacdo de conexdo RRC a
estacéo base para estabelecer uma conexdo RRC, pelo uso do SRBO.
A estacdo base transmite uma configuracdo de conexdo RRC para o
terminal pelo uso da SRBO com a finalidade de estabelecer um
portador de radio sinalizador 1 (doravante referida como uma SRB1)
para receber/transmitir uma mensagem RRC e uma mensagem do
estrato ndo acesso (doravante referida também como uma mensagem
NAS) pelo uso de um canal de controle dedicado (doravante referido
também como um DCCH). Ao receber a configuragdo da conexao
RRC, o terminal estabelece a SRB1.

[0006] Em seguida, o terminal envia uma configuracdo de conexao
RRC completa a estacéo base pelo uso da SRB1 para confirmar que o
estabelecimento de uma conexao RRC foi bem sucedida e completa.
A estacado base envia um comando de modo de seguranca pelo uso da
SRBL1 para permitir seguranca de AS (seguranca de acesso a camada)
pelo uso da SRB1. Apods isso, quando um modo de seguranca de
modo completo enviado a partir do terminal é recebido, permite-se
seguranca de AS entre o terminal e a estacdo base.

[0007] Nessa hora, a estacdo base estabelece um portador de
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radio sinalizador 2 (doravante referida também como uma SRB2) para
receber/transmitir uma mensagem NAS com uma prioridade mais
baixa do que a SRB1 com a finalidade de priorizar a transmissao de
uma mensagem RRC com uma urgéncia maior (por exemplo, um
comando de transferéncia e um relatério de medi¢cdes) sobre uma
mensagem NAS com uma urgéncia menor (por exemplo, adicdo de um
servico). Quando a estacdo base transmite uma reconfiguracdo de
conexdo RRC ao terminal, e o terminal recebe a reconfiguracdo de
conexdo de RRC, a SRB2 é estabelecida. O terminal transmite uma
reconfiguracdo de conexdo RRC de modo completo para a estacéo
base pelo uso da SRB1 com a finalidade de confirmar que aquela
reconfiguragcédo de conexédo RRC foi bem sucedida e completada.
[0008] Essa reconfiguracdo de conexao RRC inclui informacgdes de
configuracdo sobre um portador de radio de dados (doravante referido
também como a DRB) para receber/transmitir dados entre o terminal e
a estacdo base, e o terminal estabelece o DRB com base na
reconfiguracédo de conexdo de RRC. Dessa maneira, o terminal pode
transitar para o estado conectado.

[0009] Quando o terminal no estado conectado se move para fora
da célula, uma técnica chamada de transferéncia (doravante referida
também como HO) é usada, na qual o terminal comuta comunicagao
com sua prépria célula para comunicacdo com outra célula para evitar
a desconexdo da comunicacao. A figura 16 € um diagrama sequencial
gue mostra um exemplo de transferéncia. Como mostrado na figura
16, o terminal mede a poténcia recebida ou qualidade recebida com
base na configuracdo de medida de um sinal recebido incluido em
uma reconfiguracdo de conexdo de RRC descrita acima. Quando um
evento (por exemplo, a poténcia recebida exceder um limite definido)
fazendo com que um relatério de medicdes seja enviado, o terminal

envia um resultado de medicdo para uma estacdo base conectada
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(doravante referida também como uma eNB de fonte) como um
relatorio de medicbes. O eNB de fonte decide uma estacédo base para
ser um destino da transferéncia do terminal (doravante referido
também como um eNB de alvo) com base no relatério de medic¢des, e
envia uma solicitacdo de transferéncia ao eNB de alvo com a
finalidade de comunicar uma solicitacdo para transferéncia e
informacdes exigidas para a transferéncia, ao eNB de alvo.

[00010] Ao receber a solicitacdo de transferéncia, o eNB de alvo
define um comando de transferéncia que inclui configuracdo de
medicdo, informacdo de controle de mobilidade, configuracdo de
recurso de radio, configuracdo de seguranca e similar, e envia o
comando de transferéncia ao eNB de fonte como um ACK de
solicitacdo de transferéncia. Ao receber o comando de transferéncia
do eNB de alvo, o eNB de fonte envia o comando de transferéncia ao
UE sem mudar. Nessa hora, o eNB de fonte envia uma alocacao DL
ao UE. O eNB de fonte transfere o numero de sequéncia (doravante
referido também como o NS) de um pacote de dados para ser enviado
ao UE o mais cedo possivel, para o eNB de alvo, dentre os NSs de
pacotes de dados que ainda ndo foram enviados ao UE, e transfere
dados para serem também enviados ao UE, para o eNB de alvo.
[00011]] O UE sincroniza-se com o0 eNB de alvo pelo uso do
procedimento RACH, envia uma confirmagao de transferéncia ao eNB
de alvo, e completa a transferéncia. Dessa maneira, 0 UE no estado
conectado pode comutar comunicacdo de uma estacao base com a
qual o UE estd se comunicando, para outra estacdo base sem
desconexao da comunicacéao.

[00012] A configuracao de medicao para fazer o terminal medir a
poténcia recebida ou a qualidade recebida inclui informacgdes como as
identidades de medicdo (MeaslD) que séo identidades que indicam a

medicdo, um objeto de medicao (MeasObject) que indica um alvo de
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medicdo, configuracdo de quantidade (QuantityConfig) que indica uma
operacdao de procedimento de filtragem de resultado de medicdo e
similar, configuracdo de relatério (ReportConfig) que indica a
configuracdo de um relatério de medi¢cdes, configuracdo de quantidade
gue indica a configuracdo dos valores dos resultados de medicéo, e
um intervalo de medicdo que indica um periodo durante o qual os
dados para medir outras frequéncias ou outros sistemas ndo é nem
transmitido, nem recebido. Essa configuracdo de medicédo € incluida
na reconfiguracao de conexdo RRC e enviada ao UE a partir do eNB.
Entre os acima, MeasID, MeasObject e ReportConfig realizam
operacfes em cooperacdo um com o outro. A figura 17 é um
diagrama que mostra um exemplo da configuracéo de medicéo.
[00013] Como mostrado na figura 17, a MeasID € uma identidade
que indica uma medicdo e identidade uma medicdo configurada pela
combinacdo da MeasObijectlD, que é uma identidade que indica o
MeasObject e a ReportConfiglD, que € identidade que indica a
ReportConfig. A figura 18 € um diagrama que mostra um exemplo de
MeasObject. Como mostrado na figura 18, o MeasObject é constituido
por uma frequéncia portadora, a medicdo de banda larga, uma
compensacédo de frequéncia, uma lista de células vizinhas, uma lista
negra, um relatorio de CGI (identidade de célula global) e similar. A
ReportConfig é constituida pelo tipo do acionador para um relatério de
medi¢cbes, uma quantidade de acionamento, um relatério de
quantidade, o numero maximo de células a serem reportadas, um
relatorio e ciclo, a quantidade de relatorio (reportAmount) e similar.
[00014] As maneiras de enviar um relatério de medicdes incluem:
enviar um relatério de medicées no momento de ocorréncia de um
evento (relatério de acionador de avento), enviar periodicamente
(relatorio periodico), e enviar periodicamente apds a ocorréncia de um

evento (relatério periédico de acionador de evento). Ha cinco tipos de
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eventos E-UTRAN, por exemplo, um evento de uma célula servidora
estar acima de um limite, um evento de uma célula servidora estar
abaixo de um limite, um evento de uma célula vizinha ser melhor do
que uma célula servidora, um evento de uma célula vizinha ser melhor
gue um limite e um evento de uma célula servidora ser pior que um
limite 1 e uma célula vizinha ser melhor do que um limite 2 e similar.

[00015] A figura 19 é um diagrama que mostra um exemplo do
relatorio de medicbes. No exemplo do relatorio de medicbes mostrado
na figura 19, as informagfes de MeaslID, a poténcia recebida de sinal
de referéncia (doravante referida também como RSRP) de uma célula
servidora, e qualidade recebida de sinal de referéncia (doravante
referida também como RSRQ) da célula servidora € incluida na parte
topo, e a parte seguinte inclui informacdes de célula vizinha. As
informacdes de célula vizinha incluem informacdo sobre uma
identidade de uma célula fisica (doravante referida também como uma
PCI). Além disso, informacdo de uma identidade de célula global
(doravante referida também como a CGI), um codigo de area de
rastreamento e uma lista de identidade de PLMN (lista de identidade
de rede publica de comutacdo moével; doravante referida também
como uma lista PLMN) é opcionalmente incluida. Essas informacdes
de célula vizinha incluem, opcionalmente, informacdes de RSRP e
RSRQ. Se houver células vizinhas multiplas, pedacos multiplos de
informacdes de célula vizinha séo incluidos. Por exemplo, apés a
primeira informacéo de célula vizinha, a proxima informacéo de célula
vizinha é incluida como mostrado na figura 19. O terminal realiza a
medicdo indicada pela MeaslD e envia um relatorio de medicbes a
uma estacdo base. A estacdo base decide realizar ou nao a
transferéncia com base no relatério de medicdes (e, se a transferéncia
for realizada, em qual célula a transferéncia sera realizada), e, se a

transferéncia for realizada, assim, iniciar um procedimento.
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[00016] Recentemente, o corpo de padronizagdo 3GPP promoveu a
padronizacdo da LTE-A (LTE-Avancada) como a proxima geracéo de
padrdo de comunicacdo de radio compativel com LTE. Para a LTE-A,
examina-se a introducdo de uma agregacdo de banda (referido
também como agregacdo de portadora) em qual um terminal usa
multiplas frequéncias portadoras de uma estacdo base. A figura 20 é
um diagrama que mostra o esboc¢o de agregacao de banda. Na figura
20, um exemplo € mostrado no qual um terminal usa, por exemplo,
duas portadoras de componente cujas frequéncias portadoras séo fl e
f2, dentre trés portadoras de componente (cujas frequéncias
portadoras séo fl, f2 e f3). Pelo uso de portadoras de componente
multiplas como descrito acima, espera-se 0 aperfeicoamento da
producé&o da comunicagao entre um terminal e a estacéo base.

[00017] No entanto, no meétodo existente descrito acima, a
ocorréncia de um evento que causa a transmissao de um relatério de
medi¢cBes é determinada por comparacdo com uma célula do proprio
terminal. Portanto, se as frequéncias multiplas (por exemplo, as duas
frequéncias fl1 e f2) sdo usadas em agregacdo de banda, o caso é
exatamente como o caso onde ha duas células préprias do terminal.
Entdo, se um evento que causa a transmissdo de um relatério de
medi¢cBes ocorre em umas das células do proéprio terminal, o terminal
envia um relatério de medi¢cdes a uma estacao base, e a estacdo base
decide sobre a transferéncia com base no relatério de medicoes,
entdo, a transferéncia apropriada nao é realizada por causa do fato de
que a outra célula do proprio terminal ndo €, de forma alguma,
considerada.

[00018] Consequentemente, é concebivel adotar um método no
qual a estacdo base solicita o terminal para transmitir um relatério de
medi¢cdes com base na outra célula do proprio terminal. Nesse caso,

as operacoes de transmitir a reconfiguracao de conexao RRC a partir
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da estacdo base e receber o relatério de medi¢des da outra célula do
préprio terminal a partir do terminal sdo exigidas antes da estacao
base receber o relatério de medi¢cdes da outra célula do préprio
terminal, e, portanto, leva um tempo maior para realizar a transferéncia
(a0 contrario da demanda pelo encurtamento, tanto quanto for
possivel, do tempo exigido para a transferéncia).

Lista de Citacao

Literatura de Nao Patente

Literatura de Nao Patente 1: 3GPP TS36.331, verséo 8.4.0
"Evolved Universal Terrestrial Radio Access (E-UTRA) Radio
Resource Control (RRC)"

Literatura de Nao Patente 2: 3GPP TS36.300, verséo 8.7.0
"Evolved Universal Terrestrial Radio Access (E-UTRA) e Evolved
Universal Terrestrial Radio Access Rede (E-UTRAN); Overall
description; Stage 2"

Literatura de Nao Patente 3: 3GPP TS25.331, versédo 8.5.0

"Radio Resource Control (RRC); Protocol specification™

Sumario da Invencao

Problema Téchico

[00019] A presente invencdo foi feita tendo como base os
antecedentes descritos acima. O objetivo da presente invencdo é
fornecer um sistema de comunicagcao sem fio no qual um aparelho de
estacdo base e um aparelho terminal podem se comunicar um com 0
outro pelo uso de frequéncias multiplas, sendo que o sistema de
comunicacdo sem fio é capaz de encurtar o tempo exigido para a
transferéncia do aparelho terminal.

Solucdo para o Problema

[00020] Um aspecto da presente invencdo € um aparelho terminal
usado em um sistema de comunicacdo sem fio no qual um aparelho

de estacdo base e o aparelho terminal s&o comunicaveis um com o
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outro pelo uso de frequéncias mdltiplas; e esse aparelho terminal é
fornecido com: uma secdo de deteccdo de evento que detecta a
ocorréncia de um evento para a transmissdo de um relatorio de
medi¢cbes da condicdo de radio de uma célula em uma frequéncia
ajustada para o aparelho de estacéo base, para a estacéo base que se
comunica com o aparelho terminal; e uma secao criadora de relatério
de medicbes que cria o relatério de medi¢cBes que inclui informacdes
indicativas das condi¢des de radio das células em uma frequéncia na
qual o evento ocorreu e em outra frequéncia diferente, com base na
ocorréncia do evento; e o aparelho de estacdo base controla a
realizacdo ou ndo da transferéncia para a célula do aparelho terminal
com base no relatério de medi¢gbes transmitido a partir do aparelho
terminal.

[00021] Outro aspecto da presente invencdo € um sistema de
comunicacao sem fio no qual um aparelho de estacdo base e o
aparelho terminal sdo comunicaveis um com 0 outro pelo uso de
frequéncias mudltiplas; e o aparelho terminal € fornecido com: uma
secao de deteccdo de evento que detecta a ocorréncia de um evento
para a transmissdo de um relatério de medi¢cées de uma condicdo de
radio de uma célula em uma frequéncia ajustada para o aparelho de
estacao base, para que a estacdo base se comunique com o aparelho
terminal; e uma secdo criadora de relatério de medicbes que cria o
relatorio de medi¢des que inclui informacdes indicativas das condicdes
de radio das células em uma frequéncia na qual o evento ocorreu e em
outra frequéncia diferente, com base na ocorréncia do evento; e o
aparelho de estacéo base é fornecido com: uma secao de controle de
transferéncia que controla a realizacdo ou ndo da transferéncia para a
célula do aparelho terminal com base no relatério de medicdes
transmitido a partir do aparelho terminal.

[00022] Outro aspecto da presente invencdo é um aparelho de
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estacdo base usado em um sistema de comunicagéo sem fio no qual o
aparelho de estacdo base e um aparelho terminal s&o comunicaveis
um com o outro pelo uso de frequéncias multiplas; sendo que o
aparelho terminal que cria o relatorio de medic8es inclui informacdes
gue indicam as condi¢des de radio das células em uma frequéncia na
qual o evento ocorreu e em outra frequéncia diferente, com base na
ocorréncia de um evento para a transmissdao de um relatério de
medi¢cdes de uma condicdo de radio de uma célula em uma frequéncia
ajustada para o aparelho de estacéo base, para que a estacéo base se
comunique com o aparelho terminal; e sendo que o aparelho de
estacdo base é fornecido uma secédo de controle de transferéncia que
controla a realizac&o ou ndo de transferéncia para a célula do aparelho
terminal com base o relatério de medi¢Bes transmitido do aparelho
terminal.

[00023] Outro aspecto da presente invencdo é um método de
comunicagao sem fio usado em um sistema de comunicagao sem fio
no qual um aparelho de estacdo base e o aparelho terminal séo
comunicaveis um com o outro pelo uso de frequéncias multiplas; e
esse método inclui: o aparelho terminal que detecta a ocorréncia de
um evento para a transmissdo de um relatorio de medi¢cdes de uma
condicdo de radio de uma célula em uma frequéncia ajustada para o
aparelho de estacdo base, para que a estacdo base se comunique
com o aparelho terminal; e o aparelho terminal que cria o relatério de
medi¢bes que inclui informacdes indicativas das condi¢cdes de radio
das células em uma frequéncia na qual o evento ocorreu e em outra
frequéncia diferente, com base na ocorréncia do evento; e o aparelho
de estacdo base controla a realizacdo ou ndo da transferéncia para a
célula do aparelho terminal com base no relatério de medicdes
transmitido a partir do aparelho terminal.

[00024] Como descrito abaixo, existem outros aspectos na presente
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invencado. Portanto, essa descricdo da invencao pretende fornecer
uma parte dos aspectos da presente invencéo e néo pretende limitar o
escopo da invencéao descrita e reivindicada no presente documento.

Breve Descricao dos Desenhos

[00025] A figura 1 € um diagrama que mostra um exemplo da
relacdo posicional entre um aparelho de estacdo base e um aparelho
terminal em um sistema de comunicac¢éo sem fio.

[00026] A figura 2 é um diagrama em bloco para ilustrar a
configuragao de um aparelho terminal de uma primeira modalidade.
[00027] A figura 3 é um diagrama em bloco para ilustrar a
configuracdo de um aparelho de estacéo base da primeira modalidade.
[00028] A figura 4 € um fluxograma que mostra o fluxo do controle
de transferéncia na primeira modalidade.

[00029] A figura 5 é um fluxograma que mostra um exemplo da
operacdo de uma secdo de controle do aparelho terminal na primeira
modalidade.

[00030] A figura 6 € um diagrama que mostra um exemplo de um
relatorio de medicdes que inclui informacfes de frequéncia sobre as
células.

[00031] A figura 7 é um fluxograma que mostra um exemplo da
operacao de uma secao de reducédo de resultado de medicdo na
primeira modalidade.

[00032] A figura 8 é um fluxograma que mostra um exemplo da
operacdo de um secado e controle de um aparelho terminal em uma
segunda modalidade.

[00033] A figura 9 € um diagrama que mostra um exemplo de um
relatorio de medicbes no qual a qualidade da célula é indicada por
RSRP.

[00034] A figura 10 é um diagrama que mostra um exemplo de um

relatério de medi¢cdes no qual a qualidade da célula é indicada por
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RSRQ.

[00035] A figura 11 é um fluxograma que mostra a operacédo de um
resultado de uma secéo de reducao de resultado de medicdo em uma
terceira modalidade.

[00036] A figura 12 é um fluxograma que mostra a operacdo de
uma secao de reducdo de resultado de medicdo em uma quarta
modalidade.

[00037] A figura 13 € um fluxograma que mostra a operacdo de
uma secdo de reducao de resultado de medicdo em uma quinta
modalidade.

[00038] A figura 14 € um fluxograma que mostra o fluxo de
transmissao de um relatorio de medi¢cdes em outra modalidade.
[00039] A figura 15 é um diagrama sequencial para ilustrar a
transicdo de um estado inativo de um terminal para um estado
conectado.

[00040] A figura 16 é um diagrama sequencial que mostra um
exemplo de transferéncia.

[00041] A figura 17 é um diagrama que mostra um exemplo de
configuracao de medicao.

[00042] A figura 18 € um diagrama que mostra um exemplo de
MeasObject.

[00043] A figura 19 é um diagrama que mostra um exemplo de um
relatorio de medicoes.

[00044] A figura 20 € um diagrama que mostra o esbo¢o de uma
agregacao de banda.

[00045] A figura 21 € um diagrama que mostra um exemplo de
configuragao de medicao em uma sexta modalidade.

[00046] A figura 22 é um diagrama que mostra outro exemplo de
configuracdo de medicao.

[00047] A figura 23 € um diagrama ilustrativo de um método de
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selecdo de célula em uma décima primeira modalidade.

[00048] A figura 24 é um diagrama que mostra um exemplo de um
formato do relatério de medicbes em uma décima segunda
modalidade.

[00049] A figura 25 é um diagrama que mostra outro exemplo do
formato do relatério de medicdes.

[00050] A figura 26 é um diagrama que mostra outro exemplo do
formato do relatério de medicdes.

[00051] A figura 27 é um diagrama que mostra outro exemplo do
relatério de medicoes.

[00052] A figura 28 é um diagrama que mostra outro exemplo do
formato do relatério de medicées.

Descricdo das Modalidades

[00053] A descricdo detalhada da presente invencéo sera mostrada
abaixo. Contudo, a descricdo detalhada abaixo e os desenhos em
anexo néo pretendem limitar a invencdo. Em vez disso, o escopo da
invencao é especificado pelas concretizacbes em anexo.

[00054] O sistema de comunicacdo sem fio da presente invencao é
um sistema de comunicagao sem fio no qual um aparelho de estacéo
base e um aparelho terminal podem se comunicar um com O outro
pelo uso de frequéncias multiplas, e que é configurado de modo que o
aparelho terminal é fornecido com: uma secao de deteccdo de evento
que detecta a ocorréncia de um evento para a transmissdo de um
relatério de medicbes de uma condicdo de radio de uma célula em
uma frequéncia ajustada para o aparelho de estacdo base, para que a
estacdo base se comunique com o aparelho terminal; e uma secéo
criadora de relatorio de medi¢gdes que cria o relatério de medicdes que
inclui informacdes indicativas das condi¢cdes de radio das ceélulas em
uma frequéncia na qual o evento ocorre e em outra frequéncia

diferente, com base na ocorréncia do evento; e o aparelho de estacao
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base é fornecido com uma secdo de controle de transferéncia que
controla a realizac&o ou ndo da transferéncia para a célula do aparelho
terminal com base no relatério de medi¢cBes transmitido a partir do
aparelho terminal.

[00055] Devido a essa configuracdo, quando um evento ocorre em
uma frequéncia ajustada para o aparelho terminal pelo aparelho de
estacdo base, um relatério de medicbes que inclui informacdes
indicativas das condi¢des de radio das células em uma frequéncia na
qual o evento ocorre e em outra frequéncia diferente é transmitido a
partir do aparelho terminal para uma estacao base, e pode-se controlar
a realizacdo ou nao da transferéncia do aparelho terminal com base no
relatério de medi¢cBes. Assim, até mesmo no sistema de comunicacao
sem fio no qual o aparelho de estacéo base e o aparelho terminal séo
comunicaveis um com o outro pelo uso frequéncias mdltiplas, a
estacdo base pode rapidamente decidir realizar ou ndo a transferéncia
do aparelho terminal com base somente no relatério de medicdes.
Com isso, no sistema de comunicacdo sem fio no qual o aparelho de
estacdo base e o aparelho terminal sGo comunicaveis um com 0 outro
pelo uso de frequéncias mudltiplas, o tempo exigido para a
transferéncia é encurtado.

[00056] O aparelho terminal da presente invencdo € um aparelho
terminal usado em um sistema de comunicagcdo sem fio no qual um
aparelho de estacédo base e o aparelho terminal s&o comunicaveis um
com o outro pelo uso de frequéncias multiplas, sendo que o aparelho
terminal é fornecido com: uma secdo de deteccdo de evento que
detecta ocorréncia de um evento para um relatorio de medicdes de
uma condicdo de radio de uma célula em uma frequéncia ajustada
para o aparelho de estacdo base, para que a estacdo base se
comunique com o aparelho terminal; e uma secéo criadora de relatorio

de medicdes que cria o relatério de medi¢cdes que inclui informacdes
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indicativas das condi¢des de radio das células em uma frequéncia na
qual o evento ocorra e em outra frequéncia diferente, com base na
ocorréncia do evento; e o aparelho de estacdo base € configurado
para controlar a realizacdo ou ndo da transferéncia para a célula do
aparelho terminal com base no relatério de medi¢cdes transmitido a
partir do aparelho terminal.

[00057] Devido também a essa configuracdo, é possivel, até
mesmo no sistema de comunicacdo sem fio no qual o aparelho de
estacdo base e o aparelho terminal sdo comunicaveis um com 0 outro
pelo uso frequéncias multiplas, que o aparelho de estacédo base decida
rapidamente sobre a realizacdo ou ndo da transferéncia do aparelho
terminal, com base somente no relatério de medicBes, igual a
descricdo acima. Com isso, no sistema de comunicagdo sem fio no
qual o aparelho de estacdo base e o aparelho terminal séo
comunicaveis um com o outro pelo uso de frequéncias mdultiplas, o
tempo exigido para a transferéncia € encurtado.

[00058] O aparelho de estacdo base da presente invencdo € um
aparelho de estacao base usado em um sistema de comunicacédo sem
fio no qual o aparelho de estacdo base e um aparelho terminal sé&o
comunicaveis um com o outro pelo uso de frequéncias multiplas; o
aparelho terminal cria o relatério de medi¢cdes que inclui informacgdes
indicativas das condicdes de radio das células em uma frequéncia na
qual o evento ocorre e em outra frequéncia diferente, com base na
ocorréncia de um evento para a transmissao de um relatorio de
medi¢cdes de uma condicdo de radio de uma célula em uma frequéncia
ajustada para o aparelho de estacéo base, para que a estacdo base se
comunique com o aparelho terminal; e o aparelho de estacdo base é
configurado para ter uma secdo de controle de transferéncia que
controla a realizac&o ou ndo da transferéncia para a célula do aparelho

terminal com base no relatério de medi¢des transmitido a partir do
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aparelho terminal.

[00059] Devido também a essa configuracdo, até mesmo no
sistema de comunicacéo sem fio no qual a estacdo base e o aparelho
terminal sdo comunicaveis um com o outro pelo uso de frequéncias
multiplas, a estacdo base pode decidir rapidamente pela realizacdo ou
nado da transferéncia do aparelho terminal com base somente no
relatério de medicbes, de modo similar & descricdo acima. Com isso,
0 tempo exigido para a transferéncia é encurtado no sistema de
comunicacao sem fio no qual o aparelho de estacéo base e o aparelho
terminal sdo comunicaveis um com o outro pelo uso de frequéncias
multiplas.

[00060] O método de comunicacdo sem fio da presente invencao é
um método de comunicacdo sem fio usado em um sistema de
comunicacdo sem fio no qual um aparelho de estacdo base e o
aparelho terminal sdo comunicaveis um com o0 outro pelo uso de
frequéncias multiplas, sendo que o método inclui: o aparelho terminal
que detecta a ocorréncia de um evento para a transmissdo de um
relatorio de medicbes de uma condicdo de radio de uma célula em
uma frequéncia ajustada para o aparelho de estacéo base, para que a
estacdo base se comunique com o aparelho terminal; e o aparelho
terminal que cria o relatério de medicBes que inclui informacdes
indicativas das condicdes de radio das células em uma frequéncia na
qual o evento ocorre e em outra frequéncia diferente, com base na
ocorréncia do evento; e o aparelho de estacdo base que controla a
realizacdo ou ndo da transferéncia para a célula do aparelho terminal
com base no relatorio de medi¢cbes transmitido a partir do aparelho
terminal.

[00061] De acordo também com esse método, € possivel, até
mesmo no sistema de comunicacdo sem fio no qual o aparelho de

estacdo base e o aparelho terminal sdo comunicaveis um com o outro
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pelo uso frequéncias multiplas, que o aparelho de estacdo base decida
rapidamente pela realizacdo ou ndo da transferéncia do aparelho
terminal com base somente no relatério de medi¢cdes, de modo similar
a descricdo acima. Com isso, no sistema de comunicacdo sem fio no
qual o aparelho de estacdo base e o aparelho terminal séo
comunicaveis um com o outro pelo uso frequéncias multiplas, o tempo
exigido para a transferéncia € encurtado.

[00062] A presente invencdo faz com que seja possivel o
encurtamento do tempo exigido para a transferéncia em um
sistema de comunicagdo sem fio no qual um aparelho de
estacdo base e um aparelho terminal sdo comunicaveis um com
o outro pelo uso de frequéncias multiplas, pelo fornecimento de
uma secdo criadora de relatério de medicdbes que cria um
relatorio de medi¢cdes que inclui informacfes indicativas das
condicbes de radio das células em uma frequéncia que é usada
para a comunicacdo com a estacdo base e em outra frequéncia
diferente, para o aparelho terminal.

[00063] O sistema de comunicacdao sem fio da modalidade da
presente invencao serd descrito abaixo com o uso de desenhos. Nas
modalidades abaixo, 0 caso de um sistema de comunicacdo sem fio
que usa Evolucdo a Longo Prazo (LTE), Evolugdo de Arquitetura de
Sistema (SAE) ou similar, que séo técnicas de comunicacdo moveis
padronizadas pelo 3GPP, serdo descritos como um exemplo.
Contudo, o escopo da presente invengao nao se limita aos mesmos.
Ou seja, a presente invencédo pode ser aplicada a sistemas sem fio
pelo uso de técnicas de acesso como as redes locais sem fio (area de
rede local sem fio), WIMAX (Interoperabilidade Mundial para Acesso
de Micro-ondas) como IEEE802.16, IEEE802.16e e IEEE802.16m,
3GPP2 e uma quarta geracao de técnica de comunicagdo maovel.

[00064] Nas modalidades abaixo, a descricdo sera feita em um
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sistema de comunicacgéo sem fio no qual um aparelho de estacao base
(também denominado, simplesmente, estacdo base) e um aparelho
terminal (também denominado, simplesmente, terminal) podem se
comunicar um com o outro pelo uso de frequéncias mudltiplas (por
exemplo, duas frequéncias f1 e f2) como um exemplo. Nesse caso,
multiplas células de comunicacdo sdo configuradas nas frequéncias
multiplas por um aparelho de estac&o base.

[00065] A figura 1 € um diagrama que mostra um exemplo da
relacdo posicional entre um aparelho de estacdo base e um aparelho
terminal no sistema de comunicacdo sem fio das modalidades da
presente invencdo. Como mostrado na figura 1, um sistema de
comunicacao sem fio 1 € constituido por aparelhos terminais 2 (UES),
como um telefone moével e um terminal moével, e um aparelho de
estacdo base 3 (eNB) que se comunica com o0s aparelhos terminais 2.
A estacado base 3 administra células multiplas em frequéncias multiplas
(por exemplo, trés células de comunicacdo que correspondem a
frequéncia f1 e células de comunicacdo que correspondem a f2), e os
aparelhos terminais 2 podem usar as portadoras de componente das
células multiplas ao mesmo tempo. Para usar as portadoras de
componente multiplos ao mesmo tempo é denominado agregacéo de
banda. Nas modalidades abaixo, a descricdo sera feita no caso do
uso de duas portadoras de componente (as frequéncias portadoras f1
e f2) como um exemplo de agregacédo de banda. Contudo, 0 escopo
da presente invencdo ndo se limita ao mesmo. Por exemplo, trés ou
mais portadoras de componente podem ser usadas. O aparelho
terminal 2 que existe em uma célula de comunicacdo da estacdo base
3 pode ndo somente usar as duas portadoras de componente ao
realizar agregacao de banda, mas pode usar também somente uma
portadora de componente dependendo do caso (de acordo com as

circunstancias).
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(Primeira modalidade)

[00066] A configuracdo de um sistema de comunicacdo sem fio 1
de uma primeira modalidade sera descrito com referéncia as figuras 2
e 3. Afigura 2 é um diagrama em bloco para ilustrar a configuracéo do
aparelho terminal 2 dessa modalidade, e a figura 3 € um diagrama em
bloco para ilustrar a configuracdo do aparelho de estacdo base 3
dessa modalidade.

[00067] No sistema de comunicacdo sem fio 1 dessa modalidade, o
aparelho terminal 2 é fornecido com uma funcdo de receber um sinal
de referéncia transmitido a partir da estacéo base 3 ou outra estacao
base 3 através de um enlace descendente e reportar um resultado de
medicdo do sinal recebido da estacdo base 3 através de um enlace
ascendente. A estacdo base 3 é fornecida com uma funcédo de
designar e controlar e controlar recursos sem fio (por exemplo, bandas
de frequéncia em dominios de frequéncia e dominios de tempo) e
realizar o processamento da transferéncia no caso de julgar que a
transferéncia para outra célula 3 é necessaria a partir de um resultado
de medicdo de sinal de referéncia reportado a partir de um aparelho
terminal 2. Pode-se dizer que a estacao base 3 exerce papel de um
ponto de acesso de uma rede de acesso sem fio para o aparelho
terminal 2.

(Aparelho terminal)

[00068] Primeiramente, a configuracdo do aparelho terminal 2
dessa modalidade serd descrita com referéncia a figura 2. Como
mostrado na figura 2, o aparelho terminal 2 é fornecido com uma
secdo receptiva 4, uma secdo de gerenciamento de informacédo de
medicdo 5, uma secdo de controle 6, uma secado criadora de relatério
de medicOes 7 e uma sec¢ao de transmissao 8.

[00069] A secado receptiva 4 € fornecida com uma funcdo de

receber informacgdes de sistema e informacdes similares transmitidas a
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partir da estacdo base 3 ou outra estagcédo base 3, em resposta a uma
indicacdo enviada a partir da secéo de controle 6. A secéo receptiva 4
¢ fornecida também com uma funcdo de receber um sinal de
referéncia transmitido a partir da estacdo base 3 ou outra estagao
base 3, em resposta a uma indicacdo enviada a partir da secédo de
gerenciamento de informacdo de medicdo 5. A secao receptiva 4 €
configurada para emitir as informacfes de controle como as
informacdes do sistema para a secao de controle 6 e emitir o sinal de
referéncia para a secdo de gerenciamento de informacdo de medigcao
5. A secédo de gerenciamento de informacdo de medi¢édo 5 € fornecida
com uma funcédo de gerenciar individualmente indicacfes a partir da
secao de controle 6, como indicacdes de emissdo de resultados de
medi¢bes emitidos a partir da se¢éo de controle 6 (por exemplo, uma
indicacdo para emitir, periodicamente, um resultado de medicédo, uma
indicacdo para emitir um resultado de medicdo no momento da
ocorréncia de um evento, uma indicacdo para emitir, periodicamente,
um resultado de medicdo apdés a ocorréncia de um evento, uma
indicacdo para emitir um resultado de medicdo de uma frequéncia
particular e uma indicacdo para emitir um resultado de medicado de
uma célula particular). A secdo de gerenciamento de informacéao de
medicdo emite uma indicacdo de sinal de referéncia para a secao
receptiva 4 em resposta a uma indicagao a partir da segcéo de controle
6. A secdo de gerenciamento de informacdo de medicdo 5 é
configurada para, no caso em que uma indicagao da secao de controle
6 for aplicavel, emitir um resultado de medicdo correspondente a
indicacdo para a secao de controle 6. Essa se¢do de gerenciamento
de informacéo de medicdo 5 é fornecida com uma fungcédo de detectar
a ocorréncia de um evento, e corresponde a meios de deteccéo de
evento da presente invencao.

[00070] A secdo de controle 6 é fornecida com uma funcdo de
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realizar a configuragdo de medicdo com base nas informacdes de
controle enviadas a partir da secdo receptiva 4 ou informacdes de
controle incorporadas de antem&o. Essa secdo de controle 6 €
fornecida com uma funcédo de instruir a secdo de gerenciamento de
informacdo de medicdo 5 para emitir um resultado de medicdo, com
base na configuracdo de medicdo. A secdo de controle 6 € fornecida
também com uma funcéo de julgar sobre a criacdo de um relatério de
medicbes com base somente em um resultado de medicdo da
frequéncia portadora de uma portadora de componente; ou a criacado
do relatério de medi¢cdes pela adicdo de um resultado de medicédo de
uma frequéncia portadora para um resultado de medicao da frequéncia
portadora da outra portadora de componente. Ou seja, essa secao de
controle 6 corresponde a meios de julgamento da presente invencgao.
[00071] A secdo criadora de relatério de medicbes 7 € fornecida
com uma funcdo de criar um relatério de medicbes a partir de
informacdes transmitidas a partir da secao de controle 6. Essa sec¢ao
criadora de relatério de medicbes 7 é fornecida com uma secéo de
reducédo de resultado de medi¢do 9 que seleciona uma célula para ser
incluida em um relatério de medi¢des a partir de um resultado de
medicdo transmitido a partir da secéao de controle 6. A secao criadora
de relatorio de medicdes 7 é configurada para criar um relatorio de
medicdes com base em um resultado de medicdo de uma célula
selecionada por essa secao de reducao de resultado de medicéo 9 e
enviar o relatério de medicdes criados a secdo de transmissao 8. No
presente documento, essa sec¢do criadora de relatério de medicbes 7
corresponde aos meios de criacdo de relatério de medicbes da
presente invengcdo. A secdo de transmissdo 8 é fornecida com uma
funcdo de transmitir informacdes emitidas a estacao base 3.

(Aparelho de Estacdo Base)

[00072] Em seguida, a configuragdo da estacdo base 3 dessa
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modalidade sera descrita com referéncia a figura 3. Como mostrado na
figura 3, a estacdo base 3 é fornecida com a secéo receptiva 10, a
secéo de gerenciamento de informacédo de medicdo 11, uma secao de
processamento de julgamento de transferéncia 12, uma secédo de
controle 13 e uma secdo de transmissdo 14. A secdo de
processamento de julgamento de transferéncia 12 é fornecida com uma
secao de processamento de julgamento para agregacao de banda 15 e
uma sec¢ao de processamento de julgamento normal 16.

[00073] A secdo receptiva 10 é fornecida com uma funcao de emitir
um relatério de medi¢cdes recebido a partir do aparelho terminal 2 para
a secédo de gerenciamento de informacéao de medicéo 11.

[00074] A secdo de gerenciamento de informacdo de medicdo 11 é
configurada para, quando notificada a partir da secdo de controle 13
de que o aparelho terminal 2 esta usando agregacéao de banda, emitir
um relatério de medicdes a secdo de processamento de julgamento
para a agregacdo de banda 15. A secdo de gerenciamento de
informacdo de medicdo 11 € configurada para também, quando nada
for notificado pela secéo de controle 13 ou quando notificada de que o
aparelho terminal 2 estd usando somente uma portadora de
componente, emitir um relatorio de medicbes a secdo de
processamento de julgamento normal 16.

[00075] A secdo de processamento de julgamento normal 16 da
secdo de processamento de julgamento de transferéncia 12 €
fornecida com uma funcao de julgar sobre a realizacdo ou nao da
transferéncia do aparelho terminal 2 com base em um relatorio de
medicdes emitido pela secdo de gerenciamento de informacdo de
medicao 11 e informacdes emitidas a partir da secao de controle 13.
Em comparacdo, a segcdo de processamento de julgamento para
agregacdao de banda 15 da secédo de processamento de julgamento de

transferéncia 12 é fornecida com uma fungcdo de julgar sobre a
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realizagdo ou ndo da transferéncia do aparelho terminal 2 com base
em um relatério de medi¢cbes emitido da secdo de gerenciamento de
informacao de medicdo 11 e em informacOes emitidas da secao de
controle 13. Essa secdo de processamento de julgamento de
transferéncia 12 corresponde aos meios de controle de transferéncia
da presente invencao.

[00076] A secao de controle 13 emite informacgdes de controle para
comunicar a configuracdo de medicao para o aparelho terminal 2 ou as
informacgfes de programacdo do sinal de referéncia para a se¢ao de
transmissédo 14. A secado de controle 13 é fornecida com uma funcéo
de, quando o aparelho terminal 2 realizar agregacdo de banda,
notificar a se¢cdo de gerenciamento de informacéo de medicao 11 que
o aparelho terminal 2 esta realizando agregacéo de banda. Quando o
aparelhno terminal 2 estd usando somente uma portadora de
componente, essa secdo de controle 13 pode notificar a secdo de
gerenciamento de informacdo de medicdo 11 de que o aparelho
terminal 2 estd usando somente uma portadora de componente. A
secdo de transmissdo 14 é fornecida com uma funcdo de enviar um
sinal de referéncia ou informacdes de controle com base nas
informacdes de programacao.

[00077] Uma descricdo da operagcdo do sistema de comunicagéo
sem fio 1 configurado como descrito acima sera feita, com referéncia
aos desenhos. Uma descricdo sera feita, no presente documento,
principalmente do controle da transferéncia, que é uma operacao
caracteristicas da presente invencgao.

(Operacao de Todo o Sistema)

[00078] Em primeiro lugar, a operacdo de todo o sistema do
sistema de comunicacdo sem fio 1 na primeira modalidade sera
descrita com referéncia a figura 4. A figura 4 € um fluxograma que

mostra o fluxo da operagdo realizada quando o controle da
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transferéncia é realizado no sistema de comunicacdo sem fio 1 dessa
modalidade. Primeiro, a estacao base 3 envia informacgdes de controle
para o aparelho terminal 2 (S100), e o aparelho terminal 2 realiza a
medicdo de um sinal de referéncia com base nas informacdes de
controle (S101), como mostrado na figura 4. Se o resultado da
medicdo satisfaz o critério para reportar a estacdo base 3 decidido
com base nas informacdes de controle (S102), o aparelho terminal 2
julga se o aparelho terminal 2 realizara agregacéo de banda (S103) ou
nao. Se o aparelho terminal 2 estiver usando apenas uma portadora
de componente (se o aparelho terminal 2 nao for realizar agregacéo de
banda), o aparelho terminal 2 define um relatério de medicbes que &
criado a partir do resultado de medicédo e o transmite para a estacao
base 3 (S104). Por outro lado, se o aparelho terminal 2 for realizar
agregacdo de banda (se o aparelho terminal 2 estiver usando
portadoras de componente multiplas), o aparelho terminal 2 define um
relatério de medicdes para agregacdo de banda que é criado a partir
do resultado de medicdo e o transmite para a estacdo base 3 (S105).
A estacédo base 3 julga entre realizar ou ndo a transferéncia, a partir do
relatério de medi¢des enviado a partir do aparelho terminal 2 (S106).

(Operacao da Secao de Controle do Aparelho Terminal)

[00079] Em seguida, a operacdo da secao de controle 6 do
aparelho terminal 2 na primeira modalidade serd descrito com
referéncia a figura 5. A figura 5 € um fluxograma que mostra um
exemplo da operacdo da secao de controle 6 realizada quando um
evento faz com que ocorra um relatério de medicbes no aparelho
terminal 2 e um resultado de medicdo seja emitido a partir da secéo de
gerenciamento de informacdo de medicao 5. Como mostrado na
figura 5, quando um resultado de medi¢cdo é emitido a partir da secao
de gerenciamento de informacdo de medicdo 5 (S110), a secdo de

controle 6 julga se o aparelho terminal 2 ira realizar a agregagédo de
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banda (S111) ou n&o. Se o aparelho terminal 2 nao for realizar
agregacao de banda, ou seja, se o aparelho terminal 2 estiver usando
apenas uma portadora de componente, a secao de controle 6 emite o
resultado de medicdo para a secao criadora de relatério de medicbes 7
(S112).

[00080] Se o aparelho terminal 2 for realizar agregacao de banda,
ou seja, se o aparelho terminal 2 estiver usando duas portadoras de
componente, a secdo de controle 6 julga se ira criar um relatério de
medicbes com base em um resultado de medicdo da frequéncia
portadora de uma portadora de componente ou se ira criar o relatério
de medicdes pela adicdo de um resultado de medicdo da frequéncia
portadora de uma portadora de componente ao resultado de medicao
da frequéncia portadora da outra portadora de componente (S113). O
critério de julgamento a ser usado, entdo, pode ser enviado a partir da
estacdo base 3 até o aparelho terminal 2, ou o critério de julgamento
incluido nas informacdes de controle enviadas a partir da estacdo base
3 pode ser usado. Adicionalmente, os critérios de julgamento podem
ser ajustados no aparelho terminal 2 de anteméo ou pode ser gerado
pelo o aparelho terminal 2, de acordo com as circunstancias.

[00081] Nesse documento, esse julgamento (S113) sera descrito
em mais detalhes pelo fornecimento de exemplo concreto. Por
exemplo, no caso em que a agregacao de banda é realizada somente
em uma banda, como no caso em que somente uma portadora de
componente de banda de 800-MHz é usado para agregacao de banda
(ou no caso onde somente uma portadora de 2-GHz é usado para a
agregacao de banda), julga-se que um relatorio de medicdes sera
criado com base somente em um resultado de medicdo da frequéncia
portadora de uma portadora de componente. Por outro lado, no caso
em que uma portadora de componente de banda de 800-MHz e uma

portadora de componente de banda de 2-GHz s&o usados para
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agregacao de banda, julga-se que um relatério de medicdes sera
criado pela adicdo de um resultado de medicdo de uma frequéncia
portadora a um resultado de medicéo de outra frequéncia portadora.
[00082] Em outro caso, por exemplo, se as portadoras de
componente usadas para agregacdo de banda tém frequéncias
portadoras adjacentes, julga-se que um relatério de medicdes sera
criado com base somente em um resultado de medi¢ao da frequéncia
portadora de uma portadora de componente. Por outro lado, se as
portadoras de componente usadas para agregacao de banda néao séao
adjacentes um ao outro, julga-se que um relatério de medicbes sera
criado pela adicdo de um resultado de medicdo de uma frequéncia
portadora a um resultado de medicéao ode outra frequéncia portadora.
[00083] Em ainda outro caso, por exemplo, se a diferenca de
frequéncia portadora entre portadoras de componente usadas para
agregacao de banda for igual ou menor do que x MHz (por exemplo,
x=20), julga-se que um relatério de medi¢bes sera criado com base
somente em um resultado de medicao da frequéncia portadora de uma
portadora de componente. Por outro lado, se a diferenca de
frequéncia portadora entre as portadoras de componente usadas para
agregacao de banda for maior do que x MHz (por exemplo, x=20),
julga-se que um relatorio de medi¢cdes sera criado pela adicdo de um
resultado de medicdo de uma frequéncia portadora a um resultado de
medicdo de outra frequéncia portadora.

[00084] Em ainda outro caso, por exemplo, se a célula vizinha com
a qualidade igual ou acima do critério € incluida quando o critério €
menor do que a medida-s (um limite que serve como um critério para
iniciar a medicdo) em um resultado de medicdo de uma frequéncia
portadora por um valor x dB (por exemplo, x=10), entdo, julga-se que
um relatorio de medicdes sera criado com base somente em um

resultado de medicao da frequéncia portadora da uma portadora de
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componente. Se ndo houver uma célula que satisfaca esse critério,
julga-se que um relatério de medi¢cdes sera criado pela adicdo de um
resultado de medicdo de uma frequéncia portadora a um resultado de
medicdo de outra frequéncia portadora. O valor de x pode ser um
valor negativo.

[00085] Em ainda outro caso, por exemplo, se um resultado de
medicdo de uma frequéncia portadora inclui uma célula vizinha que
tem uma qualidade igual ou acima do critério, quando o critério € x dB
(por exemplo, x=-10), entéo, julga-se que um relatdério de medicdes
sera criado com base somente em um resultado de medicdo da
frequéncia portadora de uma portadora de componente. Se néo
houver uma célula que satisfaca esse critério, julga-se que um relatério
de medicdes sera criado pela adicdo de um resultado de medicéo de
uma frequéncia portadora a um resultado de medicdo de outra
frequéncia portadora.

[00086] Em ainda outro caso, por exemplo, se um resultado de
medicdo de uma frequéncia portadora inclui um resultado de medicéo
de uma portadora de componente a qual se pode julgar que realiza
transferéncia (por exemplo, uma portadora ancora ou uma portadora
de componente que tenha a melhor qualidade recebida entre as
portadoras de componente usadas pelo terminal), julga-se que um
relatério de medicBes seré criado com base somente em um resultado
de medicdo da frequéncia portadora de uma portadora de
componente. Se um resultado de medicdo de uma frequéncia
portadora nado inclui um resultado de medicdo de uma portadora de
componente ao qual se pode julgar que realiza a transferéncia (por
exemplo, uma portadora ancora ou uma portadora de componente que
tem a melhor qualidade recebida entre as portadoras de componente
usadas pelo terminal), julga-se que um relatério de medicfes que inclui

um resultado de medi¢cao de uma portadora de componente ao qual se
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pode julgar que realiza transferéncia (por exemplo, uma portadora
ancora ou uma portadora de componente que tem a melhor qualidade
recebida entre portadoras de componente usadas pelo terminal) sera
criado.

[00087] Se for julgado que devera ser configurado um relatorio de
medicdo que é criado apenas do resultado da medicdo da frequéncia
portadora de uma portadora de componente, como resultado deste
julgamento (S113), a secdo de controle 6 emite o resultado da
medicdo para uma secao criadora do relatério de medicdo 7 (S114).
Pelo outro lado, se for julgado, como resultado deste julgamento
(S113), que um relatério de medicdo devera ser criado ao somar o
resultado da medicdo da frequéncia portadora de uma portadora de
componente ao resultado da medi¢éo da frequéncia portadora da outra
portadora de componente, a secdo de controle 6 instrui a secédo de
gerenciamento de informacéo para emitir o resultado da medicdo da
outra frequéncia portadora (S115).

[00088]  Aqui, o critério de julgamento de um resultado da medicéo
da outra frequéncia portadora a ser incluido em um relatério de medigéo
sera descrito com maiores detalhes ao dar um exemplo concreto. Por
exemplo, é assumido que, quando o aparelho de terminal 2 esta
executando agregacéo de banda usando as frequéncias portadoras fl e
f2, um acionador (evento) para criar um relatério de medicao ocorre na
frequéncia portadora f1. Neste momento, algumas células (por exemplo,
cinco células) sdo selecionadas entre as células das frequéncias
portadoras f1 e f2, em ordem de qualidade com a célula tendo a melhor
qualidade no topo, independentemente de se a frequéncia portadora €
f1 ou f2, e definida como sendo o resultado da medicéao.

[00089] Porque identidades de célula (identidades fisicas de célula
(PCIs)) incluidas no resultado da medicdo entdo sdo designadas

dentro da frequéncia de maneira que as células vizinhas ndo tenham
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as mesmas identidades, pode haver um caso onde células vizinhas
tém as mesmas identidades quando a frequéncia muda. Portanto, no
momento da criacdo de um relatorio de medicéo, a sec¢ao criadora do
relatério de medicdo 7 cria o relatério de medicdo ao fornecer
separadores para indicar que frequéncia cada célula tem.

[00090] A figura 6 € um diagrama mostrando um exemplo de um
relatério de medi¢cdo que inclui informacbes de frequéncia sobre
células. No exemplo da figura 6, apos a informacdo RSRQ sobre uma
célula servidora, e antes de colocar informacfes sobre uma célula
vizinha, informacdes de frequéncia portadora sobre a célula vizinha
sao colocadas, e o numero de pedacos de informacédo sobre vizinhos
com a frequéncia portadora a serem incluidos no relatério de medicéo
sao mostrados. Assim, a estacao base 3 pode julgar a qual frequéncia
as células da informacéo pertencem.

[00091] Em outro exemplo, é possivel determinar o namero de
células (por exemplo, duas) da outra frequéncia portadora a serem
incluidas no resultado da medicdo com antecedéncia e incluir o
namero de células correspondente ao numero. Em ainda outro
exemplo, € também possivel determinar um limite do valor absoluto ou
o valor relativo com antecedéncia e incluir tal célula com a outra
frequéncia portadora que excede o valor limite em um resultado da
medicdo (por exemplo, incluir a célula excedendo -30 dBm, entre
células com a outra frequéncia portadora, no resultado da medic&o).
Em ainda outro exemplo, é também possivel dar um deslocamento a
cada frequéncia portadora, selecionar algumas células em ordem de
qualidade com a célula tendo a melhor qualidade no topo em
consideracdo do deslocamento, e inclui-las em um resultado da
medicao.

[00092] Em ainda outro exemplo, quando o terminal esta

executando agregacéo de banda usando as frequéncias portadoras f1
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e f2, uma indicacdo para comparar as qualidades das células de f1 e
células de uma frequéncia portadora f3 que ndo € usada para a
agregacao de banda para fazer um julgamento de evento foi dada a
partir da estacdo base. Neste caso, se 0s critérios para o envio de um
relatorio de medicdo sdo satisfeitos como resultado do julgamento de
evento, tais células que satisfazem os critérios de evento em f3, as
células servidoras de f1, e y células (por exemplo, y=1) consideradas
como tendo boa qualidade em f2 para as quais o julgamento de evento
nao foi executado e que estdo sendo usadas para a agregacao de
banda podem ser selecionadas e incluidas em um resultado da
medicao.

[00093] Em ainda outro exemplo, também €& possivel, se os critérios
para o envio de um relatorio de medi¢cdo sdo satisfeitos em f1 como
resultado de um julgamento de evento quando o terminal esta
executando agregacdo de banda usando as frequéncias portadoras f1
e f2, selecionar uma portadora de componente que o terminal usa e ao
qual ele pode ser julgado para executar uma transferéncia (por
exemplo, uma portadora de ancora ou uma portadora de componente
tendo a melhor qualidade recebida entre portadoras de componente
usadas pelo terminal) e o incluem em um resultado da medi¢cdo. Por
exemplo, se a portadora de componente do qual ele pode ser julgado
para executar uma transferéncia é f2 quando um evento de configurar
uma ceélula servidora para f1 € julgado na frequéncia portadora f1, a
gualidade recebida da portadora de componente de f2, entre as
portadoras de componente usadas pelo terminal, é incluida em um
relatorio de medicdo. Assim, a estacdo base pode obter informacdes
das quais pode ser julgada a executar uma transferéncia o mais cedo
possivel e, portanto, comec¢ar um procedimento de transferéncia cedo.
Ao incluir a qualidade recebida do melhor componente portador, a

estacdo base pode facilmente julgar se é melhor o terminal continuar
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ou néo usando o conjunto de portadoras de componente.

[00094] No caso onde a cobertura difere entre frequéncias, o efeito
€ aumentado se a quantidade de interferéncia difere. O terminal pode
incluir a qualidade recebida de uma portadora de componente do qual
ele pode ser julgado a executar uma transferéncia (por exemplo, uma
portadora de ancora ou uma portadora de componente tendo a melhor
qualidade recebida entre as portadoras de componentes usados pelo
terminal) em um relatério de medicdo mesmo se nada € notificado a
partir da estacéo de base.

[00095] O terminal pode incluir a qualidade recebida de uma
portadora de componente do qual ele pode ser julgado a executar uma
transferéncia (por exemplo, uma portadora de ancora ou uma
portadora de componente tendo a melhor qualidade recebida entre as
portadoras de componentes usados pelo terminal) em um relatério de
medicdo somente quando ha uma notificacdo da estacao de base.
[00096] Quando um resultado da medicdo da outra frequéncia
portadora € inserido de uma secéo de gerenciamento da informacéao
de medicao 5, a secao de controle 6 emite um resultado da medicao
da frequéncia portadora de uma portadora de componente e o
resultado da medicdo da outra frequéncia portadora para uma secao
redutora do resultado da medicdo 9. Alem do mais, neste momento, é
possivel emitir a informacdo que o resultado da medicdo da outra
frequéncia portadora estad incluido, para uma secado redutora do
resultado da medicéo 9.

[00097] Se a informacdo necessaria para reduzir a célula em um
resultado da medicdo é enviada da estacdo base 3, esta secdo de
controle 6 insere a informacéo para uma sec¢ao redutora do resultado
da medicdo 9 sem mudancas. Por exemplo, quando uma regra para
decidir a transferéncia ou a regra para decidir a medida-s (doravante

também chamada simplesmente de "regra") € enviada da estacao
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base 3 como informacéo de controle, a se¢do de controle 6 insere a
regra para uma secao redutora do resultado da medicédo 9. Além do
mais, se a estacdo base 3 cria um critério de julgamento a partir da
regra, e o critério de julgamento é enviado ao aparelho de terminal 2
como informacé&o de controle, a se¢ao de controle 6 insere o critério de
julgamento para uma secao redutora do resultado da medicéo 9.

(Operacao da Secao Redutora do Resultado da Medicao do Aparelho

de Terminal)

[00098] A seguir, a operacao de uma secao redutora do resultado
da medicdo 9 do aparelho de terminal 2 na primeira modalidade sera
descrita com referéncia a figura 7. A figura 7 é um fluxograma
mostrando um exemplo da operacdo de uma secao redutora do
resultado da medigcdo 9. Como mostrado na figura 7, quando um
resultado da medicdo € inserido da secdo de controle 6 (S120), a
secdo redutora do resultado da medicédo 9 apaga a célula do resultado
da medicdo com base em um critério de julgamento criado a partir da
regra (S121). Em relacéo a este critério de julgamento, o critério de
julgamento em si pode ser inserido de uma secao de controle 6, ou o
critério de julgamento em si pode ser retido em uma secéo redutora do
resultado da medicéo 9 previamente. Este critério de julgamento pode
ser gerado de uma regra inserida da secao de controle 6 ou pode ser
gerada da regra retida na secdo redutora do resultado da medicao 9
previamente. A secdo redutora do resultado da medicdo 9 seleciona
uma célula a ser incluida em um relatério de medigdo com base em
tais critérios de julgamento.

[00099] Aqui, a selecédo de uma célula com base em um critério de
julgamento gerado de uma regra sera descrita com maiores detalhes
ao dar um exemplo concreto. O critério de julgamento gerado da regra
€ para selecionar uma célula com uma alta probabilidade de ser usada

para uma transferéncia. Por exemplo, quando as frequéncias
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portadoras f1 e f2 sdo usadas, e o numero de células com a frequéncia
portadora f1 e o nimero de células com a frequéncia portadora f2 séo
oito e dois, respectivamente, isto €, hd uma grande diferenca entre o
namero de células com a frequéncia portadora f1 e o numero de
células com a frequéncia portadora f2, 0 numero das células em um
resultado da medicéo é diminuido ao se diminuir o numero de células
com a frequéncia portadora f1 por trés em ordem de qualidade com a
célula de pior qualidade no topo. Alternativamente, por exemplo, cinco
células sdo selecionadas dentre as células com a frequéncia portadora
fl e as células com a frequéncia portadora f2 em ordem de qualidade
com a célula de melhor qualidade no topo para que o total de cinco
células séo incluidas no resultado da medicéo, e as cinco células sao
incluidas no resultado da medicao.

[000100] Entéo, a secao redutora do resultado da medicdo 9 emite o
resultado da medicdo da selecédo das células para uma secéao criadora
do relatério de medicéo 7 (S122). A regra é para limitar a célula a ser
selecionada para transferéncia. Portanto, pelo aparelho de terminal 2
limitando células a serem selecionadas, usando esta regra, é possivel
diminuir as células desnecessérias para transferéncia de um relatério
de medicéo e reduzir o tamanho do relatério de medicao.

[000101] De acordo com este sistema de comunicagdes sem fio 1 da
primeira modalidade da presente invencdo, € possivel, ao fornecer
uma secdao criadora do relatorio de medi¢cédo 7 que cria um relatorio de
medicdo incluindo informacfes acusando condi¢cdes de radio de
células com uma frequéncia na qual um evento causando a
transmissdo de um resultado da medicdo ocorreu e células com uma
frequéncia diferente da frequéncia para o aparelho de terminal 2,
encurtam o tempo necessario para a transferéncia no sistema de
comunicacdes sem fio 1 no qual a estacdo base 3 e o aparelho de

terminal 2 sAo comunicaveis entre si.
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[000102] O sistema de comunicacfes sem fio 1 desta modalidade é
o sistema de comunicacdes sem fio 1 no qual o aparelho de estacdo
de base 3 e o aparelho de terminal 2 sdo comunicaveis entre si
usando mudltiplas frequéncias; e o sistema é configurado para que o
aparelno de terminal 2 seja fornecido com: uma secdo de
gerenciamento da informacdo de medicdo 5 que detecte a ocorréncia
de um evento para a transmissdo de um relatério de medi¢cdo de uma
condicdo de radio de uma célula em uma frequéncia configurada para
o aparelho de estacao de base 3, para a estacédo base 3 comunicando-
se com o aparelho de terminal; a secdo criadora do relatorio de
medicdo 7 que cria o relatorio de medicdo incluindo informacdes
indicando condi¢des de radio das células em uma frequéncia na qual o
evento ocorreu e em uma outra frequéncia diferente, com base na
ocorréncia do evento; e o aparelho de estacdo de base 3 é fornecido
com: uma secao de processamento do julgamento de transferéncia 12
que controla se a transferéncia serd ou ndo executada para outra
célula do aparelho de terminal 2 com base no relatério de medicéo
transmitido do aparelho de terminal 2.

[000103] Devido a esta configuracdo, quando 0 evento ocorre no
aparelho de terminal 2 em uma frequéncia configurada para a estacao
base 3, um relatério de medi¢cdo incluindo informacgdes indicando
condicbes de radio de células em uma frequéncia na qual o evento
ocorreu e em outra frequéncia diferente é transmitido do aparelho de
terminal 2 & estacéo base 3, e € controlado se uma transferéncia sera
executada ou ndo do aparelho de terminal 2 com base no relatério de
medicdo. Assim, mesmo no sistema de comunicacdes sem fio 1 no
qgual o aparelho de estacdo de base 3 e 0 aparelho de terminal 2 sao
comunicaveis um com o outro usando multiplas frequéncias, a estacéo
base 3 pode rapidamente decidir se a transferéncia sera ou nao

executada do aparelho de terminal 2 com base somente no relatério
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de medigdo. Assim, no sistema de comunicagdes sem fio 1 no qual o
aparelno de estacdo de base 3 e o aparelho de terminal 2 séo
comunicaveis um com o0 outro usando multiplas frequéncias, o tempo
necessario para a transferéncia é encurtado.

[000104] No sistema de comunicacdes sem fio 1 desta modalidade, a
secdo criadora do relatério de medicéo 7 € configurada para selecionar
uma parte de um relatério de medicdo das condi¢cdes de radio de
células em uma frequéncia na qual um evento ocorreu e uma parte de
um relatorio de medicdo das condi¢cdes de radio de células em outra
frequéncia, como informac¢des indicando as condicBes de radio das
células em uma frequéncia na qual o evento ocorreu e informacodes
indicando as condicfes de radio das células naquela outra frequéncia.

[000105] Devido a esta configuracdo, uma parte de um relatério de
medicdo das condicGes de radio de células em uma frequéncia na qual
um evento ocorreu e uma parte de um relatério de medicdo das
condi¢cBes de radio de células em outra frequéncia € selecionada como
informacdes indicando as condicbes de radio das ceélulas em uma
frequéncia na qual o evento ocorreu e informacdes indicando as
condi¢cBes de radio das células naquela outra frequéncia. Portanto, em
comparacdo com o caso de incluir todos os relatérios de medicdo das
condicbes de radio das células em uma frequéncia na qual o evento
ocorreu e as células naguela outra frequéncia, o tamanho dos dados do
relatorio de medicdo a ser transmitido do aparelho de terminal 2 a
estacdo base 3 pode ser reduzido, e torna-se possivel reduzir a
quantidade de trafego.

[000106] Também é concebivel a introducdo de identidades de
medicdo adicionais que tém sido usadas convencionalmente em um
UMTS (sistema de telecomunica¢gfes movel universal) para incluir um
resultado da medicéo de outra frequéncia no relatorio de medicdo. No

UMTS, ha um item de configuracdo de “identidades de medicao
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adicionais" no momento da execucao da configuracdo de medicdo. As
“identidades de medicdo adicionais" indicam uma lista de referéncia de
outras medi¢cbes. Quando um relatério de medicdo para a medicéo for
enviado, a quantidade de relatorio (resultado da medicdo) de uma
referida medicdo pode ser incluida. Porém, se estas "identidades de
medicdo adicionais" sdo simplesmente introduzidas, madaltiplos
resultados da medicdo para configuracdo de medicao independente
sao incluidos em um relatério de medicdo. Consequentemente, o
tamanho do relatorio de medicdo aumenta, e a quantidade de trafego
aumenta. Em comparacdo com este método, € possivel, no sistema
de comunicagdes sem fio 1 desta modalidade, reduzir o tamanho dos
dados de um relatério de medigéo transmitido do aparelho de terminal
2 a estacao base 3 e reduzir a quantidade de trafego.

[000107] Além do mais, no sistema de comunicacdes sem fio 1 desta
modalidade, o aparelho de terminal 2 é configurado para ser fornecido
com uma sec¢do de controle 6 que julga se um relatério de medicéo
deve ou néo ser criado incluindo informag¢des indicando as condicdes
de radio de células em uma frequéncia na qual um evento ocorreu e
células em outra frequéncia.

[000108] Devido a esta configuracdo, se néo for julgado que um
relatério de medicédo incluindo informacdes indicando as condi¢gbes de
radio de células em uma frequéncia na qual um evento ocorreu e que
células em outra frequéncia deverédo ser criadas, somente um relatério
de medicao das condicBes de radio das células em uma frequéncia na
qual o evento ocorreu é transmitido para a estacdo base 3. Assim, se
for julgado que informacgdes indicando as condicbes de radio de
células em outra frequéncia sdo desnecessarias, somente a
informagdo necesséria € transmitida. Assim, € possivel reduzir o
tamanho dos dados de um relatério de medicdo transmitido do

aparelho de terminal 2 a estacdo base 3 e reduzir a quantidade de
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trafego.

[000109] Além do mais, no sistema de comunica¢des sem fio 1 deste
sistema, a regra para decidir a célula selecionada como candidata
para a execucao da transferéncia, entre outras multiplas células, é
configurada no aparelho de terminal 2, e a secao criadora do relatério
de medicdo 7 € configurada para selecionar um relatério de medicao
de uma célula selecionada como a candidata com base na regra entre
relatorios de medicdo das outras multiplas células, como informacéao
indicando as condicdes de radio de onda de células em uma
frequéncia na qual um evento ocorreu e em outra frequéncia.

[000110] Devido a esta configuracdo, um relatério de medicdo de
uma célula selecionada como uma candidata para a execucdo de uma
transferéncia, entre outras mdltiplas células, com base em uma regra
de transferéncia configurada no aparelho de terminal 2 € selecionada
como informacao indicando as condi¢cdes de radio de outras mdltiplas
células. Portanto, em comparacdo com o caso de incluir todos os
relatorios de medicdo das condi¢cdes de radio das outras multiplas
células, o tamanho dos dados do relatério de medicdo a ser
transmitido do aparelho de terminal 2 a estacdo base 3 pode ser
reduzido, e torna-se possivel reduzir a quantidade de trafego. A regra
pode ser configurada no aparelho de terminal 2 com antecedéncia ou
pode ser recebida da estacdo base 3 e configurada no aparelho de
terminal 2.

(Sequnda Modalidade)

[000111] A segquir, o sistema de comunica¢gfes sem fio 1 de uma

segunda modalidade da presente invencdo sera descrito. Aqui, a
descricdo sera feita predominantemente sobre um ponto no qual o
sistema de comunicacdes sem fio 1 desta modalidade é diferente ao
da primeira modalidade. Portanto, a configuracdo e operacdo desta

modalidade sdo semelhantes aquela da primeira modalidade a ndo ser
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que Ihe seja feita uma referéncia especifica.

[000112] Nesta modalidade, a operacdo da secdo de controle 6
executada quando um evento causando um relatorio de medicéo
ocorre no aparelho de terminal 2 e um resultado da medicdo que é
emitido da secdo de gerenciamento da informacdo de medicdo 5 €
diferente daquele da primeira modalidade. Portanto, a operacdo da
secéao de controle 6 do aparelho de terminal 2 na segunda modalidade
sera descrita aqui com referéncia as figuras.

[000113] A figura 8 é um fluxograma mostrando um exemplo da
operacao de uma secdo de controle 6 executada quando um evento
causando um relatorio de medic&o ocorre no aparelho de terminal 2 e
um resultado da medicdo é emitido da secdo de gerenciamento da
informacg&o de medicdo 5. Como mostrado na figura 8, quando um
resultado da medicdo é inserido da secdo de gerenciamento da
informacao de medicdo 5 (S200), a secao de controle 6 julga se o
aparelho de terminal 2 esta ou ndo executando agregacdo de banda
(S201). Se o aparelho de terminal 2 ndo estad executando agregacgao
de banda, isto €, se o0 aparelho de terminal 2 esta usando apenas uma
portadora de componente, a sec¢do de controle 6 emite o resultado da
medicdo para uma secéao criadora do relatorio de medicéo 7 (S202).
[000114] Se o aparelho de terminal 2 esta executando agregacéo de
banda, isto é, se o aparelho de terminal 2 esta usando duas
portadoras de componente, a secdo de controle 6 julga se deve criar
um relatério de medicdo com base em um resultado da medicdo da
frequéncia portadora de uma portadora de componente ou criar 0
relatorio de medicdo ao adicionar um resultado da medicdo da
frequéncia portadora de uma portadora de componente ao resultado
da medicdo da frequéncia portadora do outra portadora de
componente (S203). A forma de julgamento e o critério de julgamento

sao semelhantes a aqueles da primeira modalidade.
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[000115] A secéo de controle 6 executa um controle para que um
resultado da medicdo no qual a qualidade da célula € indicada por
RSRP é enviado a estacdo base 3 se for julgado que um relatorio de
medicdo deverd ser criado com base somente em um resultado da
medicdo da frequéncia portadora de um componente como resultado
deste julgamento, e um resultado da medi¢cdo no qual a qualidade da
célula é indicada por RSRQ é enviado a estacdo base 3 se for julgado
que um relatorio de medicédo devera ser criado, com um resultado da
medicdo da outra frequéncia portadora incluido. Neste caso, pode ser
dito que a secéo criadora do relatério de medicdo 7 é controlada para
criar um resultado da medicao no qual a qualidade da célula é indicado
por RSRP se for julgado que um relatério de medicdo devera ser
criado somente com base em um resultado da medi¢do da frequéncia
portadora de um componente como resultado deste julgamento e criar
um resultado da medi¢do no qual a qualidade da célula é indicada por
RSRQ se for julgado que um relatério de medicdo devera ser criado,
com um resultado da medicéo da outra frequéncia portadora incluido.

[000116] Aqui, exemplos concretos de um relatério de medicdo no
qual a qualidade da célula € indicada por RSRP e um relatério de
medicdo no qual a qualidade da célula é indicada por RSRP sera
mostrado com figuras. A figura 9 é um diagrama mostrando um
exemplo do relatério de medicdo no qual a qualidade da célula é
indicada por RSRP. Como mostrado na figura 9, este relatorio de
medicao inclui informacdes de RSRP indicando a qualidade da célula
e ndo inclui informacdes de RSRQ. A figura 10 é um diagrama
mostrando um exemplo do relatério de medi¢cdo no qual a qualidade da
célula é indicada pelo RSRQ. Como mostrado na figura 10, este
relatorio de medicdo inclui informagbes de RSRQ indicando a
qualidade da célula e néo inclui informagcdes RSRP. Assim, um

relatorio de medic&o incluindo informacgdes indicando a qualidade da
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célula é criado. A estacdo base 3 ndo pode mudar o formato de um
relatorio de medicdo para fazer com que o conteddo do relatério de
medicdo seja inteligivel. Porém, ao fazer com que a informacéo usada
para indicar a célula difere usando RSRP e RSRQ, a condi¢cdo em
outra frequéncia pode ser comunicada a estacédo base 3 (sem mudar o
formato do relatério de medicéao).

[000117] Se for julgado que um relatério de medicdo devera ser
criado com base somente em um resultado da medicdo da frequéncia
portadora de uma portadora de componente, como resultado do
julgamento acima (S203), a secao de controle 6 confirma se a
qualidade da célula é descrita com RSRP (S204). Se a qualidade da
célula ndo é descrita com RSRP, a secéo de controle 6 instrui a secéo
de gerenciamento da informacdo de medicdo 5 para emitir um
resultado da medicdo no qual a qualidade da célula é indicada por
RSRP, e adquire o resultado da medicdo no qual a qualidade da célula
€ descrita com RSRP (S205). Entdo, a secdo de controle 6 emite o
resultado da medicdo no qual a qualidade da célula € descrita com
RSRP para uma secéo criadora do relatorio de medicédo 7 (S206). Por
outro lado, se a qualidade da célula é descrita com RSRP, a secao de
controle 6 emite o resultado da medicdo para uma secao criadora do
relatério de medicdo 7 (S206). A secdo de controle 6 pode entdo
emitir que este é o resultado da medicdo da frequéncia portadora de
uma portadora de componente, para uma secao criadora do relatorio
de medicao 7.

[000118] Por outro lado, se for julgado, como resultado do
julgamento acima (S203), que um resultado da medicdo da outra
frequéncia portadora devera ser incluido em um relatério de medicéo,
a secao de controle 6 instrui a secao de gerenciamento da informagao
de medicdo 5 para emitir um resultado da medicdo da frequéncia

portadora do Unica portadora de componente e um resultado da
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medicdo da outra frequéncia portadora como RSRQ e adquire o
resultado das medi¢cdes nas quais a qualidade da célula é descrita
com RSRQ (S207). Entéo, quando o resultado da medicdo de cada
frequéncia portadora é inserido da secdo de gerenciamento da
informacdo de medicéo 5, a se¢ao de controle 6 emite o resultado das
medicdes inseridas para uma secao redutora do resultado da medicao
9 (S208). A secédo de controle 6 pode entdo emitir que este € o
resultado da medicdo de cada frequéncia portadora, para uma secao
redutora do resultado da medicao 9.

[000119] Nesta modalidade, a operacao da secéo de processamento
do julgamento de transferéncia 12 da estacdo base 3 executada
guando um relatério de medicdo como descrito acima € recebido do
aparelho de terminal 2 é diferente daquele da primeira modalidade.
[000120] Se a qualidade da célula é descrita como RSRP em um
relatorio de medicdo inserido, a secdo de processamento de
julgamento para a agregacdao de banda 15 da secdo de
processamento do julgamento de transferéncia 12 julga se executa ou
ndo uma transferéncia usando as mesmas frequéncias das
frequéncias portadoras usadas pelo aparelho de terminal 2
(transferéncia intrafrequéncia) para outra célula, com base no
resultado da medicdo. Se a qualidade da célula é descrita com RSRQ
no relatério de medicdo inserido, a secdo de processamento de
julgamento para a agregacdo de banda 15 julga se seleciona ou nao
uma célula adequada dentre as células gerenciadas por uma estacao
base 3 e executa uma transferéncia usando as mesmas frequéncias
que as frequéncias portadoras usadas pelo aparelho de terminal 2
(transferéncia intrafrequéncia) ou transferéncia usando frequéncias
portadoras todas ou uma parte das quais s&do diferentes das
frequéncias portadoras usadas pelo aparelho de terminal 2

(transferéncia interfrequéncia) enquanto é executa a agregacdo de
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banda. Esta sec&o de processamento de julgamento para agregagao
de banda pode julgar que a agregacdo de banda devera ser
terminada, e a transferéncia devera ser executada para outra estacao
base 3.

[000121] Operacdes e vantagens semelhantes aquelas da primeira
modalidade podem ser obtidas pelo sistema de comunicacdes sem fio
1 da segunda modalidade.

[000122] No sistema de comunicacdes sem fio 1 desta modalidade, a
secdo criadora do relatério de medicdo 7 é configurada para criar, se o
controle de transferéncia devera ser executado com base de ambos os
relatorios de medicdo de uma frequéncia na qual um evento ocorreu e
outra frequéncia, um relatorio de medicédo incluindo informacdes sobre
a qualidade recebida (RSRQ) de ondas de radio de células com estas
frequéncias, e, se o0 controle de transferéncia devera ser executado
com base somente em uma frequéncia na qual o evento ocorreu, criar
um relatério de medicdo incluindo informacBes sobre a poténcia
recebida (RSRP) de ondas de radio de células com aquela frequéncia.
[000123] Devido a esta configuracdo, a estacao base 3 controla a
transferéncia com base em ambos os relatorios de medi¢cdo de uma
frequéncia na qual um evento ocorreu no aparelho de terminal 2 e
outra frequéncia se um relatorio de medicdo recebido do aparelho de
terminal 2 inclui informacgdes sobre a qualidade recebida, e controla a
transferéncia com base somente no relatério de medicdo de uma
frequéncia na qual o evento ocorreu no aparelho de terminal 2 se o
relatério de medicdo recebido do aparelho de terminal 2 inclui
informacdes sobre poténcia recebida. Assim, com base na qual as
informacdes de qualidade recebida e poténcia recebida sdo incluidas
em um relatério de medicdo, a estacdo base 3 pode rapidamente
decidir com base em qual frequéncia a transferéncia do relatorio de

medicdo do aparelho de terminal 2 devera ser controlada. Assim, no
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sistema de comunicac¢fes sem fio 1 no qual o aparelho de estacdo de
base 3 e o0 aparelho de terminal 2 sGo comunicaveis um com 0 outro
usando multiplas frequéncias, o tempo necessario para a transferéncia
é reduzido.

[000124] Assim, nesta modalidade, ja que um relatério de medicéo
transmitido do aparelho de terminal 2 inclui informacdes indicando se
um resultado da medicdo da frequéncia portadora de uma portadora
de componente ou um resultado da medicdo da outra frequéncia
portadora € incluido, é facil para a estacdo base 3 julgar a
transferéncia.

[000125] Isto €, nesta modalidade, ja que o aparelho de terminal 2
pode incluir informacOes requeridas pela estacdo base 3 para a
transferéncia, em um relatério de medicdo no momento da execucao
da agregacéo de banda, a estacéo base 3 pode decidir a transferéncia
com antecedéncia. No caso onde um relatério de medicéo € criado de
um resultado da medi¢cdo que inclui apenas células com base na
frequéncia portadora de uma portadora de componente, a estacao
base 3 pode julgar a transferéncia somente do RSRP levando em
consideragdo a poténcia da interferéncia. Por outro lado, no caso
onde um relatério de medicdo que inclui um resultado da medicdo de
outra frequéncia portadora é criado, a estacdo base 3 pode julgar a
transferéncia do RSRQ levando em consideracdo a poténcia da
interferéncia.

[000126] Neste caso, o0 numero de bits requeridos para transmissao
difere entre RSRP e RSRQ. Um menor niumero de bits é requerido
para RSRQ. Portanto, mesmo no caso onde um relatorio de medicéo
de outra frequéncia portadora é incluido em um relatério de medicéo, e
0 numero de células incluidas no relatério de medi¢cdo é aumentado, o
tamanho do relatorio de medicdo pode ser reduzido.

(Terceira Modalidade)
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[000127] A segquir, o sistema de comunica¢gbes sem fio 1 de uma
terceira modalidade da presente invencdo sera descrito. Aqui, a
descricdo sera feita predominantemente sobre um ponto no qual o
sistema de comunicacdes sem fio 1 desta modalidade é diferente da
primeira modalidade. Portanto, a configuracdo e operacdo desta
modalidade sdo semelhantes a aquelas da primeira modalidade a n&o
ser que alguma referéncia especifica seja feita.

[000128] Nesta modalidade, a operacdo de uma secéo redutora do
resultado da medicdo 9 executada quando um relatério de medicéo é
criado é diferente daquela da primeira modalidade. Portanto, a
operacdo de uma secdo redutora do resultado da medicdo 9 do
aparelho de terminal 2 na terceira modalidade serd descrita aqui com
referéncia as figuras.

[000129] A figura 11 € um fluxograma mostrando a operacédo de uma
secao redutora do resultado da medicdao 9 da terceira modalidade.
Primeiro, um resultado da medicdo constituido por células usando a
frequéncia portadora de cada portadora de componente € inserida
para uma secdo redutora do resultado da medicao 9 (S300), como
mostrado na figura 11. Aqui, € assumido que um resultado da
medicdo constituido por células usando a frequéncia portadora f1 e um
resultado da medicdo constituido por células usando a frequéncia
portadora f2 sdo inseridas. Também é assumido que um evento
causando a transmissdo de um relatério de medicdo a estacéo base 3
ocorre entdo em uma célula servidora usando a frequéncia portadora
fl. A secéo redutora do resultado da medicdo 9 comeca a julgar se o
resultado da medicdo € constituido por células usando a frequéncia
portadora f1 ou por células usando a frequéncia portadora f2 (S301).
[000130] Se for julgado que o resultado da medicdo é constituido por
células usando a frequéncia portadora f1 na qual o evento ocorreu

(S302), é julgado se a qualidade da célula é pior que a qualidade da
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célula servidora com a frequéncia portadora f1 por um certo valor (x
dB; por exemplo, x=30) ou mais (S303). Tais celulas que sao julgadas
como tendo uma qualidade pior sdo apagadas do relatorio de medicéo
(S304), e outras células séo julgadas para serem incluidas no relatério
de medicéo (S305).

[000131] Por outro lado, se for considerado que o resultado de
medicdo € constituido por células que usam a frequéncia portadora f2
em que um evento nao ocorreu (S302), considera se a qualidade da
célula é pior que a qualidade da frequéncia portadora f1 por certo valor
(y dB; por exemplo, y=40) ou mais (S306). Tais células que sdao
consideradas como tendo uma qualidade pior sdo deletadas do
relatorio de medicdes (S304), e outras células sao consideradas para
serem incluidas no relatério de medicdes (S305).

[000132] Como descrito acima, o resultado de medicdo é mudado
com base em um resultado de células consideradas a serem deletadas
do relatério de medicdes e células a serem incluidas no relatério de
medicdes (S307), e o resultado de medicdo de cada célula
desnecessaria foi deletado, € emitido a secdo de criacdo de relatorio
de medicOes 7 (S308).

[000133] Assim, pela secdo de reducédo de resultado de medicdo 9
gue seleciona células para serem incluidas em um relatério de
medicdes com base na qualidade de uma célula servidora com uma
frequéncia portadora em que um evento ocorreu, € possivel selecionar
células que usam a frequéncia portadora em que um evento ocorreu e
células que usam uma frequéncia portadora em que um evento nao
ocorreu, usando o mesmo critério.

[000134] Mudando-se a diferenca de qualidade de uma célula
servidora de cada € considerado se inclui ou ndo uma célula em um
relatorio de medicles, entre uma frequéncia portadora em que um

evento ocorreu e uma frequéncia portadora em que um evento nao

Peticéo 870200046686, de 14/04/2020, pag. 50/96



46/79

ocorreu, é possivel dar prioridades para as células a serem incluidas
no relatério de medicdes. Também é possivel equalizar a diferenca de
qualidade das células servidoras entre a frequéncia portadora em que
um evento ocorreu e uma frequéncia portadora em que um evento néao
ocorreu sem mudar esta entre as frequéncias portadoras.

[000135] As operacdes e vantagens similares aquelas da primeira
modalidade podem se obtidas pelo sistema de comunicagéo sem fio 1
da terceira modalidade.

[000136] No sistema de comunicacdo sem fio 1 desta modalidade, a
secdo de criacdo de relatério de medicdes 7 é configurada para
selecionar um relatério de medicdes da condicdo de radio de uma
célula considerada a ter uma qualidade de comunicagdo mais alta em
comparagdo com uma qualidade de referéncia predeterminada
definida na frequéncia em que o evento ocorreu.

[000137] Devido a esta configuracdo, uma qualidade de referéncia
predeterminada definida em uma frequéncia em que um evento
ocorreu e a qualidade de comunicacéo das células sdo comparadas, e
um relatério de medicdes da condicdo de radio de uma célula julgada
a ter uma qualidade de comunicacdo alta € selecionado como
informacdo que indica a condicdo de radio da célula. Com isso,
somente tal informacao util (um relatério de medi¢fes) é transmitida de
modo que a qualidade de comunicacdo é considerada alta, com a
frequéncia em que o evento ocorreu usada como uma referéncia. Isto
€, nesta modalidade, é possivel para o aparelho terminal 2 comunicar
uma célula melhor para a estacdo de base 3. Além disso, e possivel
reduzir o tamanho de dados de um relatério de medi¢des transmitido
do aparelho terminal 2 para a estacdao de base 3 e reduzir a
quantidade de trafico. A qualidade de referéncia pode ser definida no
aparelho terminal 2 antecipadamente ou pode ser recebida da estacéo

de base 3 e definida no aparelho terminal 2.
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(Quarta Modalidade)

[000138] Depois, o sistema de comunicacdo sem fio 1 de uma quarta

modalidade da presente invencdo sera descrito. Aqui, a descricdo
sera feita principalmente em um ponto em que o sistema de
comunicacdo sem fio 1 desta modalidade é diferente da modalidade.
Entdo, a configuracdo e operacdo desta modalidade sao similares
aquelas da primeira modalidade a menos que referidas especialmente
de outra forma.

[000139] Nesta modalidade, a operacao da secdo de reducdo de
resultado de medicdo 9 realizada quando um relatério de medicbes é
criado é diferente daquela da primeira modalidade. Entdo, a operacao
da secao de reducao de resultado de medi¢cao 9 do aparelho terminal
2 na quarta modalidade sera descrita aqui com referéncia aos
desenhos.

[000140] A figura 12 é um fluxograma que mostra a operacdo da
secao de reducéo de resultado de medicdo 9 da quarta modalidade.
Primeiro, um resultado de medi¢ao constituido por células que usam a
frequéncia portadora de cada portadora de componente é inserido na
secéo de reducéo de resultado de medi¢céo 9 (S400), como mostrado
na figura 12. Aqui, supde-se que um resultado de medicéo resultado
de medicao constituido por células que usam a frequéncia portadora f1
e um resultado de medicdo constituido por células que usam a
frequéncia portadora f2 sdo inseridos. Supde-se também que um
evento que faz com que a transmissdo de um relatério de medicdes
para a estacdo de base 3 ocorra em uma célula servidora que entédo
usa a frequéncia portadora f1. A secdo de reducédo de resultado de
medicdo 9 inicia a consideracdo sobre se o resultado de medicédo é
constituido por células que usam a frequéncia portadora f1 ou por
células que usam a frequéncia portadora f2 (S401).

[000141] Se for considerado que o resultado de medicdo €
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constituido por células que usam a frequéncia portadora f1 em que o
evento ocorreu (S402), é considerado se a qualidade de célula é pior
gue a qualidade das células servidoras com a frequéncia portadora f1
em certo valor (x dB; por exemplo, x=30) ou mais (S403). Tais células
gue séo consideradas de pior qualidade s&o deletadas do relatério de
medicbes (S404), e outras células sdo consideradas para serem
incluidas no relatério de medicfes (S405).

[000142] Por outro lado, se for considerado que o resultado de
medicdo é constituido por células que usam a frequéncia portadora f2
em que um evento nao ocorreu (S402), é considerado se a qualidade
de célula é pior que a qualidade de uma célula servidora com a
frequéncia portadora f2 em certo valor (y dB; por exemplo, y=40) ou
mais (S406). Tais células que consideradas como tendo uma
qualidade pior sdo deletadas do relatério de medi¢gdes (S404), e outras
células sé@o consideradas para serem incluidas no relatério de
medicoes (S405).

[000143] A partir de um resultado de células consideradas para
serem deletadas do relatorio de medicGes e células para serem
incluidas no relatério de medi¢cdes como descrito acima, o resultado de
medicdo é mudado (S407), e o resultado de medicdo do qual as
células desnecessarias foram deletadas, € emitido para secdo de
criacdo de relatério de medigbes 7 (S408).

[000144] Pela secado de reducdo de resultado de medicdo 9 que
seleciona as células a serem incluidas em um relatério de medicbes
com base na diferenca de qualidade de uma célula servidora, para
cada frequéncia portadora, é possivel criar um relatério de medicbes
do qual a estacdo de base 3 pode considerar transferéncia com base
nas condi¢cOes de frequéncias portadoras que sdo usadas.

[000145] Mudando-se a diferenca de qualidade de uma célula

servidora da qual é considerado se inclui ou ndo uma célula em um
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relatério de medicdes, entre uma frequéncia portadora em que um
evento ocorreu e uma frequéncia portadora em que um evento nao
ocorreu, € possivel dar prioridade as células a serem incluidas no
relatério de medi¢cdes. Também é possivel equalizar a diferenca de
qualidade das células servidoras entra a frequéncia portadora em que
um evento ocorreu e a frequéncia portadora em que um evento ndo
ocorreu sem muda-la entre as frequéncias portadoras.

[000146] As operacdes e vantagens similares aquelas da primeira
modalidade podem ser obtidas pelo sistema de comunicacédo sem fio 1
da quarta modalidade.

[000147] No sistema de comunicacdo sem fio 1 desta modalidade, a
secdo de criacdo de relatorio de medicGes 7 € configurada para
selecionar um relatério de medi¢cdes da condicdo de radio de uma
célula considerada como tendo uma qualidade de comunicacdo maior
em comparacdo com uma qualidade de referéncia predeterminada
definida para cada frequéncia que é usada para comunicacao.
[000148] Devido a esta configuracéo, as qualidades de comunicacgao
das células sdo comparadas a cada frequéncia que € usada para
comunicacao e um relatério de medi¢des da condicdo de radio de uma
célula considerada como tendo uma qualidade de comunicacéo alta é
selecionado como informagcdo que indica a condicdo de radio da
célula. Com isso, somente tal informacdo util que a qualidade de
comunicacgao é considerada alta, com a frequéncia em que um evento
ocorreu usada como uma referéncia e tal informacdo util que a
qualidade de comunicacdo € considerada alta, com outra frequéncia
como uma referéncia (um relatério de medi¢des) sao transmitidas. Isto
€, nesta modalidade, é possivel para o aparelho terminal 2 comunicar
uma célula melhor para a estacdo de base 3. Além disso, é possivel
reduzir o tamanho de dados de um relatério de medi¢des transmitido

do aparelho terminal 2 para a estacdo de base 3 e reduzir a
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quantidade de trafico. A qualidade de referéncia pode ser definida no
aparelho terminal 2 antecipadamente ou pode ser recebida da estacdo
de base 3 e definida no aparelho terminal 2.

(Quinta Modalidade)

[000149] A seguir, 0 sistema de comunicacdo sem fio 1 de uma

quinta modalidade da presente invencdo sera descrito. Aqui, a
descricéo sera feita principalmente em um ponto em que o sistema de
comunicacdo sem fio 1 desta modalidade € diferente da primeira
modalidade. Entdo, a configuracdo e operacao desta modalidade séo
similares aquelas da primeira modalidade a menos que referidas
especialmente de outra forma.

[000150] Nesta modalidade, a operacao da secdo de reducdo de
resultado de medicdo 9 realizada quando um relatério de medicbes é
criado é diferente daquela da primeira modalidade. Entdo, a operagao
da secao de reducao de resultado de medi¢cao 9 do aparelho terminal
2 na quinta modalidade serd descrita aqui com referéncia aos
desenhos.

[000151] A figura 13 é um fluxograma que mostra a operacdo da
secdo de reducao de resultado de medicdo 9 da quinta modalidade.
Primeiro, um resultado de medi¢ao constituido por células que usam a
frequéncia portadora de cada portadora de componente é inserido
para a secdo de reducdo de resultado de medicdo 9 (S500), como
mostrado na figura 13. Aqui, supfe-se que um resultado de medicéo
constituido por células que usam a frequéncia portadora f1 e um
resultado de medicdo constituido por células que usam a frequéncia
portadora f2 sejam inseridos. Depois, as prioridades das frequéncias
portadoras (por exemplo, f1 e f2 indicam uma prioridade alta e uma
prioridade baixa, respectivamente) s&o inseridas para a secao de
reducdo de resultado de medicdo 9 da secdo de controle 6 (S501).

Entdo, a secdo de reducao de resultado de medi¢cédo 9 considera se 0
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resultado de medic&o € constituido por células que usam a frequéncia
f1 com uma prioridade de frequéncia portadora alta (S502).

[000152] Se for considerado que o resultado de medicdo é
constituido por células que usam a frequéncia f1 com uma prioridade
de frequéncia portadora alta, a secdo de reducdo de resultado de
medicdo 9 considera que o resultado de medicdo deve ser incluido em
um relatério de medicbes (S503). Por outro lado, se for considerado
que o resultado de medicdo € constituido por células que usam a
frequéncia f2 com uma prioridade de frequéncia portadora baixa, a
secdo de reducdo de resultado de medicdo 9 considera que o
resultado de medicdo ndo deve ser incluido no relatério de medicdes
(S504).

[000153] Como descrito acima, o resultado de medicdo é mudado
com base em um resultado de células consideradas a serem deletadas
do relatério de medicBes e células a serem incluidas no relatério de
medicbes (S505), e o resultado de medicdo do qual as células
desnecessarias foram deletadas, é emitido para a secao de criacéo de
relatorio de medicdes 7 (S506).

[000154] Dessa forma, pela secdo de reducdo de resultado de
medicdo 9 que seleciona as células a serem incluidas em um relatério
de medicbes de acordo com as prioridades das frequéncias
portadoras, é possivel criar um relatorio de medicbes que inclui
somente as ceélulas que s&o consideradas como tendo alta
probabilidade de serem usadas para transferéncia.

[000155] As operacdes e vantagens similares aquelas da primeira
modalidade podem ser obtidas pelo sistema de comunicacéo sem fio 1
da quinta modalidade.

[000156] No sistema de comunicacéo sem fio 1 desta modalidade, as
prioridades no tempo de realizacdo de transferéncia séo definidas para

frequéncias mudltiplas, respectivamente, no aparelho terminal 2 e a
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secdo de criacdo de relatério de medicbes 7 é configurada para
selecionar um relatério de medicdes de uma frequéncia selecionada
com base nas propriedades, entre relatérios de medicdes das células
em frequéncias multiplas, como informacao que indica as condicdes de
radio das células em outra frequéncia.

[000157] Devido a esta configuracdo, um relatério de medi¢des de
uma frequéncia selecionada entre os relatorios de medicdes das
células em frequéncias mdltiplas com base nas prioridades de
transferéncia definidas no aparelho terminal 2 é selecionado como
informagdo que indica as condigbes de radio das células em outra
frequéncia. Isto é, as células a serem incluidas no relatério de
medicOes sdo selecionadas com base nas prioridades dadas ao
aparelho terminal 2 da estacéo base 3. Entdo, em comparacdo com o
caso de incluir todos os relatérios de medicdes das frequéncias
multiplas, o tamanho de dados do relatério de medicdes a ser
transmitido do aparelho terminal 2 para a estacédo de base 3 pode ser
reduzido e torna-se possivel reduzir a quantidade de trafico. As
prioridades podem ser definidas no aparelho terminal 2
antecipadamente ou podem ser recebidas da estacdo de base 3 e
definidas no aparelho terminal 2.

(Sexta Modalidade)

[000158] O sistema de comunicacdo sem fio desta modalidade é

caracterizado na configuracdo de medicdo. De acordo com a
configuracdo de medicdo desta modalidade, é possivel coletar
multiplos resultados de medicdo de frequéncia no relatorio de
medicdes. Apesar de haver alguns exemplos de tal configuracédo de
medicdo, trés exemplos principais serdo descritos abaixo. Isto €, a
descricdo abaixo € sobre exemplos da configuracdo de medicdo da
presente invencao e é feita sem mencionar que outras configuracoes

podem ser usadas.
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[000159] Como mostrado na figura 17, um primeiro exemplo é a
configuragio em que uma identidade de objeto de medicdo
(MeasObjectlD) e uma identidade de configuracdo de relatério
(ReportConfiglD) sdo combinadas com uma identidade de medicao
(MeasID). Neste caso, é necessario que um método para coletar os
resultados de medicao obtidos realizando-se medi¢cdo com diferentes
identidades de medicdo (MeaslDs) em um relatério de medicbes seja
notificado da estacdo de base 3 para o aparelho terminal 2 ou
conhecido pelo aparelho terminal 2 antecipadamente. Quanto ao
método para coletar os resultados de medicdo em um relatério de
medicdes, ha alguns métodos.

[000160] Um primeiro método € como segue. Os resultados de
medicdo a serem periodicamente enviados e os resultados de medicéo
a serem enviados no momento de ocorréncia de um evento sao
separados e o0s resultados de medicdo a serem periodicamente
enviados séo coletados em um relatério de medicdes e os resultados
de medicdo a serem enviados no momento de ocorréncia de um
evento sdo coletados em um relatério de medicbes. Com isso, 0s
relatérios de medi¢cdes com diferentes propdsitos, isto €, os resultados
de medicdo a serem periodicamente enviados e o0s resultados de
medicdo a serem enviados no momento de ocorréncia de um evento
podem ser enviados separadamente para que a estacdo de base 3
possa realizar facilmente o controle. O aparelho terminal 2 também
pode facilmente selecionar as células a serem incluidas em um
relatério de medicdes.

[000161] Um segundo € um meétodo de coletar resultados de
medicdo em um relatério de medicbes para cada evento definido em
configuracdo de relatério (ReportConfig). Com isso, € possivel enviar
os relatérios de medicdes de acordo com 0s propositos em mais

detalhes. Dessa forma, a estacdo de base 3 pode conhecer as
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condigbes do aparelho terminal 2 assemelhando-se umas as outras
entre as frequéncias e, entdo, pode facilmente realizar o controle. O
aparelho terminal 2 pode também facilmente selecionar as células a
serem incluidas em um relatério de medicdes.

[000162] Um terceiro € um meétodo de coletar os resultados de
medicdo a serem enviados no momento de ocorréncia de um evento
em um relatério de medicdes sem coletar os resultados de medicéo a
serem periodicamente enviados. Entdo, desde que seja possivel
enviar coletivamente relatérios de medicdes a ser enviados no
momento de ocorréncia de um evento, a estacdo de base 3 pode
facilmente realizar o controle. O aparelho terminal 2 pode também
facilmente selecionar as células a serem incluidas em um relatorio de
medicoes.

[000163] Um quarto € um método de coletar os resultados de
medicdo em um relatério de medi¢cdes para cada evento definido na
configuracdo de relatério (ReportConfig) sem coletar os resultados de
medicdo a serem periodicamente enviados. Com isso, € possivel
enviar coletivamente os relatérios de medicbes cada um dos quais
deve ser enviado para cada evento. Dessa forma, a estacéo de base 3
pode conhecer as condi¢cdes do aparelho terminal 2 assemelhando-se
umas as outras entre as frequéncias e, entdo, pode facilmente realizar
o controle. O aparelho terminal 2 pode também facilmente selecionar
as ceélulas a serem incluidas em um relatorio de medi¢cdes. Com isso, a
configuracdo existente pode ser usada. Em métodos diferentes deste
método, é possivel coletar os resultados de medicdo em um resultado
de medicédo usando-se o primeiro exemplo.

[000164] Também é possivel um método em que, definindo-se as
frequéncias multiplas para um objeto de medicdo (MeasObiject), os
multiplos resultados de medicdo de frequéncias sdo coletados em um

relatério de medicbes. Com isso, € possivel coletar facilmente os
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resultados de medicéo para cada evento.

[000165] Como mostrado na figura 21, um segundo exemplo é a
configuragcdo em que as identidades de objeto de medicdo multiplas
(MeasObijectlIDs) e uma identidade de configuracdo de relatério
(ReportConfiglD) sdo combinadas com uma identidade de medicéo
(MeasID). Dessa forma, coletando-se identidades de objeto de
medicdo (MeasObjectiIDs) que correspondem a somente uma
frequéncia e combinando-se elas com uma identidade de medicéo
(MeaslID), a estacao de base 3 pode notificar as configuracdes de
medicdo para coletar multiplos resultados de medicdo de frequéncia
em um relatério de medicdes, para o aparelho terminal 2. A estacao
de base 3 pode definir as células que o aparelho terminal 2 deve incluir
em um relatério de medicdes, de acordo com os propoésitos. Desde
que o aparelho terminal 2 tenha somente que enviar um relatorio de
medicOes para cada configuragdo de medicao indicada por uma
identidade de medicdo (MeasID), é facil selecionar as células a serem
incluidas em um relatério de medi¢des. Desde que o aparelho terminal
2 tenha somente que enviar um relatério de medi¢cdes para cada
configuracdo de medicdo, é uma identidade de medicdo que deve ser
incluida em um relatério de medicdes, e entdo, o formato de relatério
de medi¢Oes pode ser simplificado.

[000166] Um terceiro exemplo é a configuracdo em que um ID de
lista de objeto de medicdo (MeasObjectListID) € recentemente
fornecido e uma identidade de objeto de medicao (MeasObijectID) e
uma identidade de relatdrio (ReportConfiglD) sdo combinadas com
uma identidade de medicdo (MeaslD). O ID de lista de objeto de
medicdo (MeasObjectListID) é uma identidade para combinar mdaltiplas
identidades de objeto de medicdo (MeasObjectlDs) com uma com a
outra. Com isso, as vantagens similares aquelas do segundo exemplo

podem ser obtidas. Além disso, introduzindo-se a ID de lista de objeto
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de medicdo (MeasObjectListID), o formato de configuracdo de
medicdo pode ser obtido somente em adicdo a um formato existente, e
entdo, a retrocompatibilidade € melhorada.

(Sétima Modalidade)

[000167] O sistema de comunicacdo sem fio desta modalidade é

caracterizado na configuracdo de uma célula servidora. Isto €, o
aparelho terminal 2 usa a qualidade recebida de uma célula servidora
como um critério para consideracédo de um evento depois de comecar a
medicdo. Apesar de existir alguns exemplos desta configuracao de
célula servidora, cinco exemplos principais serdo descritos abaixo. Isto
€, a descricdo abaixo é sobre exemplos de configuracdo de célula
servidora da presente invencéo e é feita sem mencionar que uma ceélula
servidora pode ser configurada em outros métodos. Esta configuracdo
de célula servidora € realizada pela secdo de controle 6 do aparelho
terminal 2. Entdo, a secao de controle 6 do aparelho terminal 2 pode
ser dita como sendo um meio de configuracdo de célula servidora.

[000168] Um primeiro exemplo € um método de configuracdo de uma
célula como uma célula servidora. Existem alguns métodos para
selecionar uma célula servidora. Um primeiro € um método em que a
célula a ser usada como uma célula servidora € notificada para o
aparelho terminal 2 da estagcédo de base 3. Um segundo € um método
em que uma célula que é para aparelho terminal 2 que mantém
conexdo com a estacdo de base 3 (por exemplo, que realiza
gerenciamento de seguranca) e que € chamada como uma célula
especial ou uma portadora ancora, € configurado como uma célula
servidora. Um terceiro € um método em que uma célula (ou portadora
de componente) com a melhor qualidade recebida é configurado como
uma célula servidora dentre as células (ou portadoras de componente)
que podem ser usadas como uma ceélula servidora. Com isso, se a

condicdo de radio de pelo menos uma das portadoras de componente
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usadas pelo aparelho terminal 2 for boa, um evento n&o ocorre
facilmente e um relatério de medicbes ndo € enviado facilmente.
Entdo, € possivel reduzir relatérios de medicdes inuteis. Um quarto é
um método em que a célula (ou portadora de componente) com a pior
qgualidade recebida € configurado como uma célula servidora dentre as
células (ou portadoras de componente) que podem ser usadas como
célula servidora. Com isso, se a condi¢édo de radio de pelo menos uma
das portadoras de componentes usadas pelo aparelho terminal 2 for
boa, um evento pode facilmente ocorrer e um relatério de medicbes é
facilmente enviado. Entdo, € possivel realizar controle de mobilidade
mais cedo.

[000169] Um segundo exemplo € um método de configurar um para
cada objeto de medicdo (MeasObject). Isto € um método em que, se a
frequéncia entregue a um objeto de medicdo € usada pelo aparelho
terminal 2, a célula (ou portadora de componente) € usada como uma
célula servidora. Com isso, 0 evento considerado em consideracdo as
caracteristicas para cada frequéncia € realizado, e entdo, um relatério
de medicOes mais adequado pode ser enviado. Ent&o, o controle de
mobilidade pode ser realizado apropriadamente. Quanto as
frequéncias que ndo sado usadas pelo aparelho terminal 2, existem
alguns métodos. Um primeiro € um meétodo em que uma célula (ou
portadora de componente) a ser usada como uma célula servidora é
notificada da estacdo de base 3 para o aparelho terminal 2. Um
segundo € um método em que uma célula (ou portadora de
componente) com a melhor qualidade recebida, dentre as células (ou
portadoras de componente) que séo usadas, € usado como uma célula
servidora. Um quarto é um método em que uma célula (ou portadora
de componente) com a pior qualidade recebida, dentre as células (ou
portadoras de componente) que sdo usadas, € usado como uma célula

servidora. Um quinto € um método em que a célula mais préxima (ou
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portadora de componente), dentre as células (ou portadoras de
componente) que sdo usadas, € usado como uma célula servidora.
Um sexto € um método em que a célula mais proxima (ou portadora de
componente), dentre as células (ou portadoras de componente) que
pertencem a mesma faixa de frequéncia e que sao usadas, é
configurado como uma célula servidora. Um método pode ser usado
em que os métodos acima sejam trocados para cada evento. Com
isso, € possivel fazer com que um evento ocorra facilmente ou néo
ocorra facilmente em concordancia com as caracteristicas dos
eventos.

[000170] Um terceiro exemplo € um método no qual uma célula
servidora é configurada para cada portadora de componente para a
qual um canal de controle de enlace descendente fisico (daqui em
diante referido simplesmente como um "PDCCH") é enviado. Quanto a
uma célula (ou portadora de componente) para o qual o PDCCH néo
foi enviado, dentre frequéncias sendo utilizadas, uma célula (ou uma
portadora de componente) que envia um PDCCH que indica um canal
compartilhado de enlace descendente fisico (daqui em diante referido
como simplesmente como um "PDSCH") da célula (ou portadora de
componente) é utilizada como uma célula servidora. Com isso, 0
julgamento de evento em consideracdo das caracteristicas para cada
frequéncia é realizado enquanto o numero de células servidoras é
limitado e, portanto, um relatério de medicdo adequado pode ser
enviado. Portanto, o controle de mobilidade pode ser apropriadamente
realizado. Para as frequéncias que n&o sao utilizadas, o mesmo que o
segundo exemplo acima é aplicado.

[000171] Um quarto exemplo é um método no qual uma célula
servidora € configurada ao notificar a célula servidora a partir da
estacdo base 3 para o aparelho terminal 2. Por exemplo, uma banda

de 800-MHz e uma banda de 2-GHz sao utilizadas ao mesmo tempo,
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uma célula servidora € configurada para cada banda de 800-MHz e
cada banda de 2-GHz. Com isso, 0 julgamento de evento em
consideracdo das caracteristicas para cada frequéncia é realizado
enquanto o numero de células servidoras € suprimido mais e, portanto,
um relatério de medicdo adequado pode ser enviado. Portanto,
controle de mobilidade pode ser apropriadamente realizado.

[000172] Um quinto exemplo € um método no qual uma célula
servidora € notificada para cada configuracdo de relatorio
(ReportConfig) e configurada. Por exemplo, 1 bit € utilizado para
notificar que uma célula é utilizada como uma célula servidora ou que
multiplas células séo utilizadas como células servidoras. Com isso, é
possivel utilizar ambos os casos ao utilizar uma célula com uma célula
servidora e o caso ao utilizar maltiplas células as células servidoras.
Tal célula pode ser configurada pelo método do primeiro exemplo
acima. As multiplas células podem ser configuradas pelos métodos
dos segundo e terceiro exemplos acima.

[000173] Um sexto exemplo € um meétodo no qual uma célula
servidora é notificada para cada identidade de medicdo (MeasID) e
configurada. Por exemplo, 1 bit utilizado para notificar que uma célula
€ utilizada como uma célula servidora ou que multiplas células séo
utilizadas como células servidoras. Com isso, é possivel utilizar ambos
0s casos ao utilizar uma célula como uma célula servidora e o caso ao
utilizar maltiplas células como células servidoras. Além disso, com
Isso, a quantidade de informacao para configuracdo pode ser reduzida.
Tal célula pode ser configurada pelo método do primeiro exemplo
acima. As multiplas células podem ser configuradas pelos métodos
dos segundo e terceiro exemplos acima.

[000174] Quando o terminal comuta a portadora de componente para
ser utilizada para agregacdo de portadora (no momento de

transferéncia e no momento de restabelecimento, ou no momento de
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notificacdo de comutacdo a partir da estacdo base), é possivel
comutar configuracdo de medicdo, em seguida comutacdo da
portadora de componente para ser utilizada, sem uma notificacado de
mudanca na configuracdo de medicdo. Por exemplo, este é um
meétodo de, quando um método de comutar uma identidade de objeto
de medicdo (MeasObjectlD) associada com uma identidade de
medicdo (MeasID) é executado, comutar uma ceélula servidora
também.

[000175] A descricdo sera feita abaixo no caso em que uma célula
servidora é associada com cada identidade de medi¢cdo (MeasID)
como um exemplo. A descricdo sera feita também no caso em que, ao
realizar agregacdao de portadora ao utilizar as portadoras de
componente de fl e f2, o terminal comuta a agregacao de portadora
para agregacédo de portadora ao utilizar as portadoras de componente
de f2 e f3 como um exemplo.

[000176] Neste momento, o terminal ndo muda a configuracdo de
medicdo da portadora de componente de f2 porque esta continua ao
utilizar a portadora de componente de f2. Quando uma identidade de
medicdo (measlID: 1) e células servidoras (multiplas células servidoras
sao utilizadas como células servidoras (f1)) sdo associadas com uma
identidade de objeto de medicdo de fl1 (MeasObjectiD: 1), e uma
identidade de medicdo (measID: 3) e uma célula servidora (uma célula
é utilizada como uma ceélula servidora (f2)) sédo associadas com uma
identidade de objeto de medicao de f3 (MeasObjectID: 3), entdo a
associacdo da identidade de medicdo (measlD: 1) é comutada para
associacao com uma identidade de objeto de medicdo (MeasObijectID:
3) e células servidoras (multiplas células servidoras séo utilizadas
como células servidoras (f3)), e a associacdo da identidade de
medicdo (measID: 3) € comutada para associacdo com a identidade

de objeto de medicdo (MeasObjectlD: 1) e a célula servidora (uma
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célula é utilizada como uma célula servidora (f2)).

[000177] Com isso, € possivel continuar utilizando a configuracao de
medicdo associada com uma identidade de medicdo (MeaslD) para
realizar medicdo dentro da mesma frequéncia e configuracdo de
medicdo associada com uma identidade de medicdo (MeasID) para
realizar medicdo entre frequéncias diferentes enquanto mantém os
propositos. As células servidoras sdo mudadas de acordo com a
frequéncia de portadora de uma identidade de objeto de medicéo
(MeasObjectID) associada, embora se uma célula for utilizada como
uma célula servidora ou multiplas células séo utilizadas como células
servidoras € mantida sendo associada com uma identidade de
medicao (MeaslID).

[000178] Mesmo no caso em que ha mdltiplas candidatas para
comutacdo, a presente invencdo pode ser aplicada ao julgar se o
propdsito € medicdo dentro de uma frequéncia ou medicdo dentre
frequéncias, porque a presente invencdo € caracterizada por manter
um propaosito.

[000179] Por exemplo, se multiplas identidades de objeto de medicéo
(MeasObjectlDs) podem ser associadas com uma identidade de
medicdo, e o terminal comuta agregacdo de portadora com duas
portadoras de componente para agregacdo de portadora com trés
portadoras de componente, associacdo com uma identidade de objeto
de medicdo (MeasObjectIiD) e células servidoras correspondentes a
um proposito é realizada. Se mudltiplas identidades de medicdo né&o
podem ser associadas com uma identidade de medicdo, € possivel
comutar a associag¢ao para uma identidade de objeto de medicéo para
gue uma identidade de medicao correspondente a um propaosito exista,
e liberar associagcédo para uma identidade de objeto de medicédo para
qgue uma identidade de medicdo correspondente a um propdsito nao

exista.
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[000180] Se multiplas identidades de medicdo ndo podem ser
associadas com uma identidade de medicdo, é possivel associar
identidades de objeto de medicdo com a identidade de medicao ao
fornecer prioridades, e liberar a associacdo existente para tal uma
identidade de objeto de medicdo que ndo pode ser associada com
uma identidade de medicdo correspondente a um proposito. As
prioridades sao fornecidas tal que aqueles que foram utilizadas sao
preferencialmente mantidos. Uma identidade de medicdo de uma
frequéncia de portadora pertencente a mesma banda que a da
frequéncia de portadora de uma identidade de objeto de medicéo
associada com uma identidade de medicéo pode ser priorizada.
[000181] Com isso, os parametros para configuragcdo de medicéo
associados com uma identidade de medicdo se tornam facilmente
mais apropriados. Além disso, uma prioridade mais alta pode ser dada
a uma portadora ancora, uma portadora com uma boa qualidade
recebida, uma portadora através da qual o terminal recebe um
PDCCH, ou similares. Se uma identidade de medic&o correspondente
a um proposito ndo existir, logo a configuracdo de medicdo pode ser
deletada.

(Oitava Modalidade)

[000182] O sistema de comunicacdo sem fio desta modalidade é

caracterizado pela configuracdo de uma célula servidora para ser um
crittrio no momento de realizar Inter-RAT. Na configuracdo de
medicdo para uma diferente técnica de acesso a radio (Inter-RAT:
Tecnologia de Acesso a R&dio Inter), ha um evento chamado um
evento B2 (a célula servidora esta abaixo de um limite 1, e uma célula
Inter-RAT é acima um limite 2). Neste momento, os limites 1 e 2 séo
incluidos na configuracdo de medicdo. Embora haja algumas
configuragcbes de uma célula servidora para ser um critério, seis

exemplos principais serdo descritos abaixo. Isto é, a descricdo abaixo
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esta nos exemplos de configuracdo de célula servidora da presente
invencao, e vale lembrar que outros métodos podem ser utilizados.
Esta configuracdo de célula servidora é realizada pela secdo de
controle 6 do aparelho terminal 2. Portanto, a se¢c&o de controle 6 do
aparelho terminal 2 pode ser dita como sendo meios de configuragao
de célula servidora.

[000183] Um primeiro exemplo € um método no qual, quando as
qualidades de recepcéo de todas as células servidoras definidas como
células servidoras estdo abaixo do limite 1, é julgado que uma parte do
evento B2 (uma célula servidora esta abaixo de um limite 1) é
realizada. Com isso, o aparelho terminal 2 pode preferencialmente
utilizar E-UTRA quando E-UTRA puder ser utilizado.

[000184] Um segundo exemplo é um método no qual, quando as
qualidades de recepcdo de todas as células (ou portadoras de
componente) sendo utilizadas, dentre as células servidoras definidas
como células servidoras, estdo abaixo do limite 1, € julgado que uma
parte do evento B2 (uma célula servidora esta abaixo de um limite 1) é
realizada. Com isso, o aparelho terminal 2 pode preferencialmente
utilizar E-UTRA quando for possivel continuar a utilizar E-UTRA sendo
utilizado.

[000185] Um terceiro exemplo é um método no qual, quando a
qualidade recebida de uma célula servidora, dentre as células
servidoras definidas como células servidoras, esta abaixo do limite 1, é
julgado que uma parte do evento B2 (uma célula servidora esta abaixo
de um limite 1) é realizada. Com isso, o aparelho terminal 2 pode olhar
rapidamente para um RAT apropriado e checar as condi¢cdes de outros
RATSs se pelo menos uma parte da condi¢cdo de E-UTRA piorar.
[000186] Um quarto exemplo € um método no qual, quando a
qualidade recebida de uma célula servidora, dentre as células (ou

portadoras de componente) sendo utilizadas dentre as células
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servidoras definidas como células servidoras, esta abaixo do limite 1, &
julgado que uma parte do evento B2 (uma célula servidora esta abaixo
de um limite 1) é realizada. Com isso, o aparelho terminal 2 pode olhar
rapidamente para um RAT apropriado e checar as condi¢gdes de outros
RATs se pelo menos uma parte da condicdo de E-UTRA sendo
utilizado piorar.

[000187] Um quinto exemplo é um método no qual, quando a média
das qualidades de recepcéo de todas as células servidoras definidas
como células servidoras estdo abaixo do limite 1, é julgado que uma
parte do evento B2 (uma célula servidora est4 abaixo de um limite 1) é
realizada. Com isso, € possivel lidar imparcialmente com E-UTRA e
RAT.

[000188] Um sexto exemplo € um método no qual, quando a média
das qualidades de recepcédo de todas as células (ou portadoras de
componente) sendo utilizadas, dentre as células servidoras definidas
como células servidoras, estdo abaixo do limite 1, € julgado que uma
parte do evento B2 (uma célula servidora esta abaixo de um limite 1) é
realizada. Com isso, € possivel lidar imparcialmente com E-UTRA e
RAT sendo utilizados pelo aparelho terminal 2.

(Nona Modalidade)

[000189] O sistema de comunicacdo sem fio desta modalidade é

caracterizado por um método para selecionar uma célula servidora
para ser incluida em um relatorio de medicdo. Aqui, um método para
selecionar uma célula servidora para ser incluida em um relatério de
medicdo no momento de realizar Inter-RAT. Embora haja alguns
meétodos para selecionar uma célula servidora para ser incluida em um
relatorio de medicdo de Inter-RAT, quatro exemplos principais serao
descritos abaixo. Isto €, a descricdo abaixo € nos exemplos de um
meétodo de selecdo de célula servidora da presente invencéo, e vale

lembrar que outros métodos podem ser utilizados. A selecdo de uma
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célula servidora para ser incluida em um relatério de medicdo é
realizada pela sec¢do de controle 6 do aparelho terminal 2. Portanto, a
secao de controle 6 do aparelho terminal 2 pode ser dita como sendo o
meio de selecdo da célula servidora.

[000190] Um primeiro exemplo € um método que inclui todos os
resultados de medicdo de células (ou portadoras de componente)
definidos como células servidoras. Com isso, a estacdo base 3 pode
conhecer as condicbes de todas as ceélulas (ou portadoras de
componente) definidas como células servidoras e, portanto, pode
conhecer as condicGes de todas as células que esta deseja conhecer,
e selecionar apropriadamente uma portadora de componente para ser
utilizada pelo aparelho terminal 2.

[000191] Um segundo exemplo € um método de que inclui todos os
resultados de medicdo de células (ou portadoras de componente)
sendo utilizados pelo aparelho terminal 2, dentre as células (ou
portadoras de componente) definidas como células servidoras. Com
isso, a estacdo base 3 pode reconhecer a condicdo do uso pelo
aparelho terminal 2 e, portanto, pode selecionar apropriadamente uma
célula (ou portadora de componente) para ser utilizada pelo aparelho
terminal 2.

[000192] Um terceiro exemplo é um método que inclui um resultado
de medicdo de uma célula (ou portadora de componente) com a pior
qualidade recebida dentre as células definidas como células
servidoras. Com isso, a estacdo base 3 pode julgar se € necessario
comutar a portadora de componente utilizada pelo aparelho terminal 2.
[000193] Um quarto exemplo € um método que inclui um resultado de
medicdo de uma célula (ou portadora de componente) com a melhor
qualidade recebida dentre as células definidas como células servidoras.
Com isso, a estacdo base 3 pode julgar se o aparelho terminal 2 pode

manter a conexao.
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[000194] Em seguida, um método para selecionar uma célula
servidora para ser incluida em um relatorio de medicdo no caso de
configuracdo de medicdo para medicdo dentro E-UTRAN é definido.
Quando a configuracédo de medicdo para medicdo dentro E-UTRAN for
definida, ha alguns exemplos de um método de selecdo de célula
servidora no momento de um evento Al (uma célula servidora esta
acima de um limite), um evento A2 (uma célula servidora esta abaixo
de um limite), um evento A3 (uma célula vizinha € melhor do que uma
célula servidora), e um evento 4 (uma célula vizinha € melhor que um
limite), e um evento A5 (uma célula servidora é pior do que um limite 1
e uma célula vizinha é melhor do que um limite 2). Embora cinco
exemplos principais sejam descritos abaixo, eles sdo exemplos do
método de selecdo de célula servidora da presente invencao, e vale
lembrar que outros métodos podem ser utilizados, similarmente como
descrito acima.

[000195] Um primeiro exemplo € um meétodo que inclui todas as
células (ou portadoras de componente) definidas como células
servidoras. Com isso, a estacdo base 3 pode conhecer as condi¢cbes
de todas as células (ou portadoras de componente) definidas como
células servidoras e, portanto, pode conhecer as condi¢cdes de todas
as células que esta deseja conhecer, e selecionar apropriadamente
uma portadora de componente para ser utilizada pelo aparelho
terminal 2.

[000196] Um segundo exemplo € um método que inclui todas as
células (ou portadoras de componente) sendo utilizadas, dentre as
células (ou portadoras de componente) definidas como células
servidoras. Com isso, a estacao base 3 pode reconhecer a condi¢céo
do uso pelo aparelho terminal 2 e, portanto, pode selecionar
apropriadamente uma célula (ou portadora de componente) para ser

utilizada pelo aparelho terminal 2.
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[000197] Um terceiro exemplo é um método que inclui apenas uma
célula servidora dentre as células (ou portadoras de componente) em
gue um evento tenha ocorrido, dentre as células (ou portadoras de
componente) definidas como células servidoras. Com isso, se ha uma
célula (ou portadora de componente) para ser comparada, a estacao
base 3 pode conhecer um resultado de medicdo da célula servidora.
[000198] Um quarto exemplo € um método que inclui um resultado
de medicdo de uma ceélula servidora com uma frequéncia em que ha
uma célula (ou portadora de componente) diferente de uma célula
servidora para ser incluida em um relatério de medigédo, dentre as
células definidas como ceélulas servidoras. Com isso, se ha uma célula
(ou portadora de componente) para ser comparada, a estacéo base 3
pode conhecer um resultado de medicdo da célula servidora.

[000199] Um quinto exemplo € um método que inclui um resultado de
medicdo de uma célula servidora com uma frequéncia em que ha um
objeto de medi¢cdo (MeasObject) correspondente a uma identidade de
medicdo (MeasID) de medicdo para a qual um relatério de medicéo
deve ser enviado, dentre as células definidas como células servidoras.
Com isso, € possivel evitar que um resultado indtil de medicdo de
célula servidora seja enviado.

[000200] Se a mesma célula servidora € utilizada dentre as mdaltiplas
frequéncias, um resultado de medicdo da célula servidora pode néo
ser incluido para cada frequéncia. Com isso, € possivel evitar que um
resultado inutil de medic&o de célula servidora seja enviado.

[000201] Como descrito acima, se todas as células (ou portadoras de
componente) definidas como células servidoras séo incluidas em um
relatério de medicdo, todas as frequéncias definidas podem ser
consideradas para realizar transferéncia. Portanto, se ha uma célula
(ou portadora de componente) melhor, a célula (ou portadora de

componente) pode ser utilizada. Se uma parte das células (ou
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portadoras de componente) definidas como células servidoras séo
incluidas, é possivel considerar apenas condigcdes de cumprimento de
frequéncia. Portanto, é possivel comparar células (ou portadoras de
componente) com uma frequéncia utilizada pelo aparelho terminal 2 e
selecionar uma melhor enquanto suprime recursos.

(Décima Modalidade)

[000202] O sistema de comunicacdo sem fio desta modalidade é

caracterizado por definir um limite para cada frequéncia no momento
do evento Al (uma célula servidora esta acima de um limite), o evento
A2 (uma célula servidora esta abaixo de um limite), o evento 4 (uma
célula vizinha € melhor que um limite), e o evento A5 (uma célula
servidora é pior do que um limite 1 e uma célula vizinha € melhor do
que um limite 2).

[000203] Se houver uma identidade de configuragdo de medicao
(ReportConfiglD) para ser combinada com uma identidade de medicéo
(MeaslID), o limite utilizado para julgamento de evento nos eventos Al,
A2, A4 e A5 é igual dentre as frequéncias. Mesmo se o limite for igual
dentre as frequéncias, é possivel adicionar um deslocamento ao limite
para cada frequéncia sem adicionar um deslocamento para
configuracdo de relatorio (ReportConfig) ao utilizar um deslocamento
incluido em um objeto de medicdo (MeasObject). Portanto, é possivel
para realizar julgamento de evento em consideracdo das
caracteristicas de frequéncia sem adicionar sobrecarga a configuracao
de relatorio (ReportConfig).

(Décima Primeira Modalidade)

[000204] O sistema de comunicacdo sem fio desta modalidade é
caracterizado por um método para selecionar uma célula para ser
incluida em um relatério de medicdo no momento de transferéncia de
informacado de par de células. Esta selecdo de célula é realizada pela

secdo de controle 6 do aparelho terminal 2. Portanto, a secao de
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controle 6 do aparelho terminal 2 pode ser considerada como 0 meio
de selecao de célula.

[000205] O método de selecdo de célula desta modalidade sera
descrita com o0 uso de um exemplo na figura 23. Como mostrado na
figura 23, os trés pares sédo formados neste exemplo. Um primeiro par
(par A) é constituido pelas células 1, 4 e 7; um segundo par (par B) é
constituido pelas células 2, 5 e 8; e um terceiro par (par C) &
constituido pelas células 3, 6 € 9. As células 1, 2 e 3 séo células com a
frequéncia f1; as células 4, 5 e 6 sdo células com a frequéncia f2; e as
células 7, 8 e 9 sdo células com a frequéncia 3.

[000206] Tal informacédo de par de células é definida pela estacéo
base 3. A informacdo de par de células pode ser comunicada ao
aparelho terminal 2 por um sinal de controle definido. De forma
alternativa, um método também € possivel no qual a informacéo de par
de células € comunicada ao aparelho terminal 2 apenas com a mesma
informacé&o que antes, por exemplo, na suposicédo de que as células ao
possuir a mesma célula ID (PCI) sdo pareadas.

[000207] O aparelho terminal 2 utiliza as células que pertencem ao
par A como células servidoras. Se um evento ocorre na célula 2, as
células 1, 4 e 7 sao incluidas em um relatério de medicdo como
células servidoras, e a célula 2 em que o0 evento ocorreu € incluida no
relatério de medicdo como uma célula interessada. Além disso, as
células 5 e 8 que pertencem ao mesmo par B que a célula 2 sao
incluidas no relatério de medicdo como células associadas. Com isso,
a agregacdo de portadora pode ser comutada para um par mais
apropriado.

[000208] Aqui, o caso de incluir resultados de medicdo da célula
interessada (célula 2) e as células associadas (células 5 e 8) em
adicdo aos resultados de medicdo das mdultiplas células servidoras

(células 1, 4 e 7) foi descrito como um exemplo. Entretanto, o escopo

Peticdo 870200046686, de 14/04/2020, pag. 74/96



70/79

da presente invencdo ndo esta limitado a este. Por exemplo, o
resultado de medicdo da célula associada ndo deve necessariamente
ser incluido, e, como para os resultados de medicdo das células
servidoras, o resultado de medicdo de apenas uma célula servidora
pode ser incluido.

(Décima Seqgunda Modalidade)

[000209] O sistema de comunicacdo sem fio desta modalidade é
caracterizado no formato de um relatério de medicdo. Aqui, é
mostrado, primeiro, um exemplo de um relatério de medicdo no caso
de incluir resultados de medicdo de multiplas identidades de medicao
(MeaslIDs) em um relatério de medicdo como mostrado no primeiro
exemplo na sexta modalidade (configuracdo de medicao). Dois
exemplos principais serdo descritos abaixo. Entretanto, vale lembrar
gue a presente invencdo nao esta limitada a estes.

[000210] Um primeiro exemplo é um exemplo do caso em que um
formato de relatério de medicdo € recém-gerado sem adicionar um
formato de relatorio de medicdo a um formato existente. A figura 24 é
um diagrama que mostra um exemplo de adicao um novo formato de
relatério de medicdo em MeasurementReport. No exemplo da figura
24, measurementReport-rl0 € adicionado em MeasurementReport tal
gue measurementReport-rl0 pode ser selecionada ao uso do novo
formato e measurementReport-r8 pode ser selecionada para utilizar o
formato existente antigo. O novo formato € constituido por
measResults-r10 e nonCriticalExtension.

[000211] A figura 25 mostra uma parte da configuracdo de
MeasResults-r10, que sdo os conteudos de measResults-r10. Os
componentes omitidos s&o similares aqueles da Literatura de né&o
Patente 1. A figura 25 é um diagrama que mostra o componente
MeasResults-r1l0 que € adicionado como um componente do novo

formato de MeasurementReport na figura 24. MeasResults-r10 é
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constituido por measResultsSet-r10. MeasResultsSet-r10, que sédo 0s
contetdos de measResultsSet-r10, é constituido pelo numero de
MeasResults utilizado no formato antigo existente igual a ou menor do
que o numero. Com issO, 0S componentes existentes podem ser
utilizados e, portanto, € possivel colecionar resultados de medi¢cdo que
correspondem a multiplas identidades de medicdo em um relatério de
medicdo enquanto reduz o numero de componentes para serem
recém-fornecidos.

[000212] Neste caso, quanto aos resultados de medicdo a serem
incluidos no um relatério de medicao, apenas aqueles julgados para
ser coletada em um relatério de medicdo podem ser incluidos. O
método assume que os resultados de medicao da célula servidora séao
incluidos para cada uma das identidades de medicdo (MeasIDs) para
serem incluidos em um relatério de medicédo. Entretanto, ao fazerem
com que os resultados de medicdo da célula servidora sejam
opcionalmente selecionados, é possivel selecionar flexivelmente os
resultados de medicdo de célula servidora para serem incluidos, por
exemplo, selecionar a inclusado de apenas um resultado de medicéo de
célula servidora ou selecionar a inclusdo de apenas um resultado de
medicdo de uma célula servidora de critério.

[000213] Um segundo exemplo é um exemplo do caso em que um
formato de relatério de medicéo é adicionado a um formato existente,
e 0 exemplo € mostrado na figura 26. Na figura 26, measResults-
vl0x0 € adicionado a MeasResults, e measResults-v10x0 é
constituido por MeasResultsSet-r10. MeasResultsSet-r10 é constituido
por MeasResults-r10. A configuracdo de MeasResults-rl0 é quase a
mesma a que a de MeasResults. Entretanto, measResultServCell é
OPCIONAL. Com isso, no momento de incluir os resultados de
medicdo correspondentes a multiplas identidades de medicdo

(MeasIDs) em um relatério de medicdo, apenas um resultado de
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medicao de célula servidora pode ser incluido. Com isso, no momento
de incluir resultados de medicdo correspondentes a mudltiplas
identidades de medicdo (MeaslDs) em um relatorio de medicao,
apenas os resultados de medicdo de uma célula servidora de critério
podem ser incluidos como resultados de medicdo de célula servidora
para serem incluidos.

[000214] No caso de incluir um resultado de medicdo de célula
servidora para cada identidade de medicdo (MeaslID), as posices a
serem mudadas podem ser reduzidas porque MeasResults-r10 pode
ser definido para ser o mesmo que MeasResults. No caso de incluir
apenas um resultado de medicdo de célula servidora em um relatorio
de medicdo, measResultServCell pode ser apagado de MeasResults-
rl0. Com isso, os bits (informacédo) para OPCIONAL podem ser
reduzidos. Os componentes omitidos sdo similares aqueles da
Literatura de nao Patente 1.

[000215] Em seguida, sera mostrado um exemplo de um relatorio de
medicdo em o0 caso de incluir um resultado de medicdo baseado na
configuracdo de medicdo para uma identidade de medicao (MeaslID)
em um relatério de medicdo como mostrado no segundo ou terceiro
exemplo na sexta modalidade (configuracdo de medicédo). Dois
exemplos principais serdo descritos abaixo. Entretanto, vale lembrar
que a presente invencdo ndo esta limitada a estes.

[000216] Um primeiro exemplo € um exemplo do caso em que um
formato de relatério de medicdo € recém-gerado sem adicionar um
formato de relatério de medicdo a um formato existente. O exemplo de
adicionar um novo formato de relatorio de medicdo em
MeasurementReport € o mesmo como na figura 24. A figura 27 mostra
uma parte da configuracdo de MeasResults-r10, que sdo os contetudos
de measResults-r10. MeasResults-r10 é constituido por measld e

measResultsSet-r10. MeasResultsSet-r10 € constituido pelo namero
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de MeasResultsBody-r10 igual a ou menor do que 0 nudmero.
MeasResultsBody-r10 € o formato antigo existente de MeasResults no
qual measlD é mudado para measObjectlID. Com isso, é possivel
incluir informacao sobre qual frequéncia é correspondente. Ao definir
um resultado de medicdo de célula servidora para ser incluido em um
relatorio de medicdo como OPCIONAL, € possivel selecionar um
resultado de medicdo de célula servidora para ser incluido em um
relatorio de medicéo.

[000217] Uma vez que measObjectID é para indicar a informacao de
frequéncia, este pode ser substituido com tal que indique informacéo
de frequéncia. Se é conhecido que apenas um resultado de medicéo
de célula servidora deve ser incluido, measResultsServCell pode ser
incluido em MeasResults-r10 e deletado de MeasResultsBody-ri0.
Com isso, os bits (informacéo) para OPCIONAL podem ser reduzidos.
Os componentes omitidos sédo similares aqueles de Literatura de néo
Patente 1.

[000218] Um segundo exemplo é um exemplo do caso em que um
formato de relatério de medicdo € adicionado a um formato existente,
e 0 exemplo é mostrado na figura 28. A figura 28 é quase a mesmo
que a figura 26. As figuras sao diferentes apenas em que measliD em
MeasResults-r10 na figura 26 € substituido com measObjectID em
MeasResults-r10 na figura 28. Com isso, é possivel julgar a qual
frequéncia uma parte adicionada pertence. Neste momento, ao definir
a informacdo para ser incluida na parte de formato existente como
portadora ancora ou informacédo especial celular, € possivel separar a
informacdo para ser incluida na parte de formato existente e a
informacéo para ser incluida em uma nova parte de formato.

[000219] Em adicdo a informacdo acima, a informacdo para ser
incluida na parte de formato existente pode ser determinada em outros

métodos como determinar a informacdo que possui 0 menor
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MeasObjectID para ser a informacdo a ser incluida. Também é
possivel utilizar tal que indique a informacéo de frequéncia em vez de
MeasObjectID. No caso de incluir apenas um resultado de medicdo de
célula servidora, € possivel utilizar o formato da figura 6.

[000220] No caso em que multiplos objetos de medicéo
(MeasObjects) sdao combinados com uma identidade de medicéo
(MeasID), isto é, no caso dos segundo ou terceiro exemplos na sexta
modalidade (configuracdo de medicdo), RSRQ pode ser incluido em
adicdo a RSRP. Com isso, é possivel selecionar uma célula
apropriada também em consideracdo a interferéncia. No caso de
incluir uma célula servidora com uma frequéncia para a qual um objeto
de medicado (MeasObiject) ndo esta definido, é possibilitada ao fornecer
uma linha para inserir um conjunto de células servidoras.

(Décima Terceira Modalidade)

[000221] O sistema de comunicacdo sem fio desta modalidade é
caracterizado pela selecdo de uma célula para ser incluida em um
relatorio de medicdo no momento de realizar envio periodico de
relatorio. Se enviar um relatério periodicamente (envio periddico de
relatorio) é definido, o aparelho terminal 2 envia uma célula servidora e
uma célula mais forte ao inclui-las em um relatério de medicdo. A
célula mais forte refere-se a uma célula com uma alta poténcia
recebida (pode referir-se a mdltiplas células com uma alta poténcia
recebida), e ndo necessariamente refere-se apenas a uma célula com
a maior poténcia recebida. Neste caso, o niumero de células mais
fortes para serem incluida é restrito em certo grau, e ha alguns
meétodos para selecionar as células mais fortes. Trés exemplos
principais de selecdo de célula serdo descritos abaixo. Entretanto, vale
lembrar que outros métodos podem ser utilizados. A selecdo das
células mais fortes € realizada pela secdo de controle 6 do aparelho

terminal 2. Portanto, a secao de controle 6 do aparelho terminal 2 pode
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ser definida como sendo o meio de selecao de célula mais forte.
[000222] Um primeiro exemplo é um método de incluir
sequencialmente células em um relatério de medicdo em ordem
descendente com uma célula com a maior poténcia recebida no topo,
independente de frequéncia. Um segundo exemplo € um método no
qual uma célula com uma alta poténcia recebida € incluida para cada
frequéncia, e, se ha espaco disponivel para incluir células mais fortes,
as células sao sequencialmente incluidas em um relatério de medicao
em ordem descendente com uma célula com a poténcia mais alta
recebida no topo, independente de frequéncia. Com isso, a estacao
base 3 pode conhecer cada de informacao sobre frequéncias para as
quais um relatério periédico deve ser enviado, sem causar falta de
equilibrio dentre as frequéncias. Um terceiro exemplo é um método de
incluir sequencialmente células em um relatério de medi¢cdo em ordem
descendente com uma célula com a poténcia mais alta recebida no
topo para cada frequéncia tal que o numero de células € quase o
mesmo dentre as frequéncias. Neste caso, se 0 mesmo numero de
células ndo é incluido para todas as frequéncias, ha dois tipos de
selecbes de frequéncia para aumentar o numero de células. Um
primeiro € um método no qual diversas células com uma poténcia mais
baixa recebidas, dentre as células mais fortes, sdo preferencialmente
incluidas. Um segundo € um método no qual diversas células com
uma alta poténcia recebida, dentre as ceélulas mais fortes, sao
preferencialmente incluidas. Estes métodos podem ser aplicados ao
caso de enviar periodicamente um relatorio apés a ocorréncia de um
evento.

[000223] As modalidades da presente invencado foram descritas
acima com o uso de exemplos. Entretanto, o escopo da presente
invencao nédo esta limitado a estes, e modificacbes/variacdes pode ser

efetuadas de acordo com os propésitos dentro do escopo descrito nas
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concretizagoes.

[000224] Por exemplo, embora a primeira a décima terceira
modalidade tenham sido descritas separadamente na descricdo acima,
0 escopo da presente invencdo nado estd limitado a estas. Estas
modalidades podem ser utilizadas em combinagcdo com uma com a
outra.

[000225] Além disso, na descricdo acima, um meétodo foi descrito
como um exemplo no qual a secdo de reducdo de resultado de
medicdo 9 seleciona uma célula para ser incluida em um relatorio de
medicdo a partir de um resultado de medicdao de frequéncia de
portadora de uma portadora de componentes que ja € utlizada pelo
aparelho terminal 2. Entretanto, mesmo no caso em que uma célula
que utiliza a frequéncia de portadora de uma portadora de componente
que ndo é utilizada pelo aparelho terminal 2, € incluida em um
resultado de medic&o, as modalidades acima podem ser utilizadas.
[000226] Além disso, na descricdo acima, um exemplo foi dado no
qual, quando o aparelho terminal 2 realiza agregacdo de banda, a
qualidade de célula é descrita com RSRP se um relatorio de medicéo
€ produzido com base em apenas um resultado de medicdo baseado
na frequéncia de portadora de uma portadora de componente, e a
qualidade de célula é descrita com RSRQ se o relatorio de medicéo é
produzido ao incluir um resultado de medicado baseado na frequéncia
de portadora da outra portadora de componente também. Entretanto,
também € possivel incluir um sinalizador que indica se produz um
relatério de medicdo com base apenas em um resultado de medicao
baseado na frequéncia de portadora de uma portadora de componente
ou definir o relatério de medicdo que inclui um resultado de medicdo
baseado na frequéncia de portadora da outra portadora de
componente também, no relatério de medicéo para distingao.

[000227] Além disso, na descricdo acima, quando o critério de envio
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de relatério de resultado de medicdo é realizado na frequéncia de
portadora de uma portadora de componente quando o aparelho
terminal 2 realiza agregacdo de banda, é julgado se todos os
resultados de medicdo baseados na frequéncia de portadora da outra
portadora de componente devem ser incluidos em um relatério de
medicdo. Entretanto, como mostrado na figura 14, o julgamento pode
ser realizado apenas quando ocorre um evento que provoca
transmissao de um relatorio de medicao, e o julgamento sobre se inclui
ou ndo um resultado de medicdo baseado na frequéncia de portadora
da outra portadora de componente em um relatorio de medicdo pode
nao ser realizado no caso de envio periodico de relatorio de um
resultado de medicdo apds a ocorréncia de um evento e o caso de
envio periodico de relatorio de um resultado de medigdo. Além disso,
pode ser julgado que um resultado de medic&o baseado na frequéncia
de portadora da outra portadora de componente deve ser incluido
apenas no caso em que um evento que causa transmissao de um
relatorio de medic&o ocorre e no caso de envio periodico de relatério
de um resultado de medicdo apds a ocorréncia de um evento, e pode
nao ser julgado que um resultado de medicdo baseado na frequéncia
de portadora da outra portadora de componente deve ser incluido, no
caso de envio periddico de relatorio de um resultado de medigéo.

[000228] Além disso, é possivel aplicar a presente invencado apenas
no caso em que a agregacao de banda é realizada com o uso de
bandas de frequéncia diferentes (por exemplo, uma banda de 800-
MHz e uma banda de 2-GHz) e nao aplicar a presente invengcéo no
caso em que a agregacao de banda é realizada com o0 uso da mesma
banda de frequéncia. Com isso, € possivel enviar a informacéo exigida
para a decisdo de transferéncia para a estacdo base 3 enquanto
suprime o processamento exigido para o aparelho terminal 2 definir um

relatério de medi¢cdo. Mesmo no caso de realizar agregacao de banda
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ao utilizar a mesma banda de frequéncia, € possivel determinar se
aplicar ou ndo a presente invencéo de acordo com o grau de diferenca
entre frequéncias e a condicdo de radio.

[000229] As modalidades preferidas da presente invencao
concebiveis no momento foram descritas. Pretende-se fazer
compreender que varias variacfes das modalidades sdo possiveis, e
que todas as tais variacfes dentro do verdadeiro espirito e escopo da
presente invencao sao incluidas nas concretizagcdes acompanhantes.

Aplicabilidade Industrial

[000230] Como descrito acima, o sistema de comunicagcao sem fio de
acordo com a presente invencao € um sistema de comunicacdo sem
fio no qual uma estacdo base e um aparelho terminal séo
comunicaveis um com o outro ao utilizar multiplas frequéncias, e o
sistema de comunicacdo sem fio possui uma vantagem de ser capaz
de diminuir o tempo exigido para a transferéncia e € atil como um
sistema de comunicacdo sem fio ao utilizar LTE ou SAE, e similares.

Lista de Sinais de Referéncia

1 Sistema de Comunicacéo Sem Fio

2 Aparelho Terminal

3 Estacao Base

4 Secao de Recepcao

5 Secao de Gerenciamento de Informacéo de Medicao
6 Secéao de Controle

7 Secédo de Criacdo de Relatorio de Medicdo (MR)

8 Secdao de Transmisséo

9 Secdao de Reducéo de Resultado de Medicao

10 Secédo de Recepcéao

11 Secao de Gerenciamento de Informacéo de Medicao
12 Secdo de Processamento de Julgamento de Transferéncia
(HO)
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13 Secao de Controle

14 Secdao de Transmisséao

15 Secdo de Processamento de Julgamento para Agregacao de
Banda
16 Secdao de Processamento de Julgamento Normal
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REIVINDICACOES

1. Aparelho terminal usado em um sistema de comunicacgao
sem fio no qual um aparelho de estacéo base e o aparelho terminal
sdo comunicaveis um com o outro com o0 uso de multiplas frequéncias
ao mesmo tempo, o aparelho terminal caracterizado pelo fato de que
compreende:

uma sec¢ao de deteccdo de evento que detecta a ocorréncia
de um evento para transmitir um relatério de medicdo de uma
condicdo de radio de uma célula em uma primeira frequéncia definida
para o aparelho de estacdo base, para a estacdo base comunicando
com o aparelho terminal; e

uma secdo de criacdo de relatério de medicdo que cria 0
relatério de medicdo incluindo informacdes indicando a primeira
condicdo de radio da célula na primeira frequéncia e uma segunda
condicdo de radio de uma outra célula em uma segunda frequéncia
diferente da primeira frequéncia, com base na ocorréncia do evento;

em que as primeira e segunda frequéncias sdo frequéncias
usadas pelo aparelho terminal ao mesmo tempo para comunicar com a
estacéo base.

2. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicacdo 1,
caracterizado pelo fato de que a secao de criacdo de relatério de
medicdo seleciona uma parte do relatério de medicdo das primeira e
segunda condi¢cOes de radio das células na primeira frequéncia e na
segunda frequéncia, visto que as informacdes indicam as primeira e
segunda condicfes de radio das células na primeira frequéncia e na
segunda frequéncia.

3. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicagdo 1,
caracterizado pelo fato de que

a secdo de criacdo do relatério de medicao cria o relatério

de medicdo que inclui informacdes sobre a qualidade recebida de
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ondas de radio a partir da célula se o controle de transferéncia tiver de
ser realizado com base tanto nos relatérios de medicdo na primeira
frequéncia e na segunda frequéncia; e

cria o relatorio de medicdo que inclui informacdes sobre a
poténcia recebida das ondas de radio a partir das células se o controle
de transferéncia for realizado com base apenas nha primeira
frequéncia.

4. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicacdo 1,
caracterizado pelo fato de que compreende uma secdo de
julgamento que julga se sera criado ou nao o relatério de medi¢do que
inclui as informacdes que indicam as primeira e segunda condi¢cdes de
radio das células na primeira frequéncia e na segunda frequéncia.

5. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicagao 2,
caracterizado pelo fato de que

uma politica para decidir uma célula que sera selecionada
como uma candidata para realizar uma transferéncia, entre as
multiplas células, é definida no aparelho terminal; e

a secado de criacdo de relatdrio de medicdo seleciona um
relatério de medicdo de uma célula selecionada como uma candidata
com base na politica, entre os relatérios de medicdo das multiplas
células, como as informa¢des que indicam as primeira e segunda
condicbes de radio das células na primeira frequéncia e na segunda
frequéncia.

6. Aparelho terminal, de acordo com qualquer uma das
reivindicacdes de 2 a 5, caracterizado pelo fato de que a secéo de
criacdo de relatorio de medicédo seleciona um relatorio de medicdo da
condicdo de radio de uma célula julgada por ter uma qualidade de
comunicacado superior em comparagdo com uma qualidade de
referéncia predeterminada definida na primeira frequéncia.

7. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicacdo 2,
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caracterizado pelo fato de que a secdo de criacdo de relatério de
medicdo seleciona um relatorio de medicdo da condicdo de radio de
uma célula julgada por ter uma qualidade de comunicacao superior em
comparagdo com uma qualidade de referéncia predeterminada
definida em cada uma das frequéncias usadas para a comunicacao.

8. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicacao 2,
caracterizado pelo fato de que

um grau de prioridade no momento de realizar a
transferéncia é definido para cada uma das multiplas frequéncias, no
aparelho terminal; e

a secado de criacdo do relatorio de medicdo seleciona um
relatorio de medicdo de uma frequéncia selecionada com base no grau
de prioridade, entre os relatérios de medicao das células nas multiplas
frequéncias, como as informacdes que indicam a segunda condicdo de
radio da célula na segunda frequéncia.

9. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicagao 1,
caracterizado pelo fato de que o aparelho terminal € comunicavel
com um aparelho de estacdo base por agregacdo de banda em que
multiplas frequéncias de portadora sdo usadas, no sistema de
comunicacao sem fio.

10. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicagao 1,
caracterizado pelo fato de que os resultados de medicdo de
multiplas frequéncias sao coletados em um relatério de medicéao.

11. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicagao 1,
caracterizado pelo fato de que o relatorio de medicdo inclui um
resultado de medicdo da célula em que o evento ocorreu e um
resultado de medicdo de uma célula emparelhada com a célula em
que 0 evento ocorreu.

12. Aparelho terminal, de acordo com a reivindicacdo 1,

caracterizado pelo fato de que o relatério de medicéo inclui todos os
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resultados de medicdo de multiplas células servidoras ou resultados
de medicdo de uma parte de células servidoras selecionadas dentre as
multiplas células servidoras.

13. Sistema de comunicacdo sem fio em que um aparelho
de estacdo base e um aparelho terminal sdo comunicaveis um com o
outro com o0 uso de mudltiplas frequéncias ao mesmo tempo,
caracterizado pelo fato de que

o aparelho terminal compreende:

uma secdao de deteccdo de evento que detecta a ocorréncia
de um evento para transmitir um relatério de medicdo de uma
condicdo de radio de uma célula em uma primeira frequéncia definida
para o aparelho de estacao base, para a estacao base comunicando
com o aparelho terminal; e

uma secdo de criacdo de relatério de medicdo que cria o
relatorio de medicdo incluindo informac¢des indicando uma primeira
condicdo de radio da célula na primeira frequéncia e uma segunda
condicdo de radio de uma outra célula em uma segunda frequéncia
diferente da primeira frequéncia, com base na ocorréncia do evento; e

o aparelho de estacao base compreendendo:

uma secdo de controle de transferéncia que controla se
uma transferéncia sera realizada ou ndo para a célula do aparelho
terminal com base no relatério de medi¢cdo transmitido a partir do
aparelho terminal;

em que as primeira e segunda frequéncias séo frequéncias
usadas pelo aparelho terminal a0 mesmo tempo para comunicar com a
estacédo base.

14. Aparelho de estacdo base usado em um sistema de
comunicacdo sem fio em que o aparelho de estacdo base e um
aparelho terminal sGo comunicaveis um com 0 outro com 0 uso de

multiplas frequéncias ao mesmo tempo, caracterizado pelo fato de
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que:

o aparelho terminal cria o relatério de medicdo incluindo
informacdes indicando uma primeira condicdo de radio da célula em
uma primeira frequéncia e uma segunda condi¢cdo de radio de uma
outra ceélula em uma segunda frequéncia diferente da primeira
frequéncia, com base na ocorréncia de um evento para transmitir o
relatério de medicdo da primeira condicdo de radio de uma célula na
primeira frequéncia definida para o aparelho de estacédo base, para a
estacao base em comunicacdo com o aparelho terminal; e

o0 aparelho de estacdo base compreende uma secao de
controle de transferéncia que controla se sera realizada ou ndo uma
transferéncia para a célula do aparelho terminal com base no relatorio
de medicao transmitido a partir do aparelho terminal;

em que as primeira e segunda frequéncias sao frequéncias
usadas pelo aparelho terminal ao mesmo tempo para comunicar com a
estacéo base.

15. Método de comunicacdo sem fio usado em um sistema
de comunicacdo sem fio, em que um aparelho de estacdo base e um
aparelho terminal sdo comuniciveis um com o0 outro com 0 uso de
multiplas frequéncias ao mesmo tempo, caracterizado pelo fato de
gue o0 método que compreende as etapas de:

detectar, pelo aparelho terminal, a ocorréncia de um evento
para transmitir um relatorio de medicdo de uma condicdo de radio de
uma célula em uma frequéncia definida para o aparelho de estacéo
base, para a estacdo base em comunicagao com o aparelho terminal,

criar, pelo aparelho terminal, o relatério de medicdo
incluindo informacgdes indicando uma primeira condicdo de radio da
célula na primeira frequéncia e uma segunda condicdo de radio de
uma outra célula em uma segunda frequéncia diferente da primeira

frequéncia, com base na ocorréncia do evento; e
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controlar, pelo aparelho de estacéo base, se sera realiza ou
nao uma transferéncia para a célula do aparelho terminal com base no
relatorio de medicdo transmitido a partir do aparelho terminal;

em que as primeira e segunda frequéncias séo frequéncias
usadas pelo aparelho terminal a0 mesmo tempo para comunicar com a

estacao base.
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Blanck
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FIG.10

MeansID

RSRP da célula servidora

RSRQ da célula servidora

Frequéncia do Portadora

Namero de célula vizinha

Identidade fisica da célula

Identidade global da célula

Célula Vizinha

Célula Vizinha

Célula Vizinha

Codigo da area de rastreamento Opcéo
Lista de identidades PLMN Opgéo
Blank Opgéo
RSRQ Opgéo
Identidade fisica da célula
Identidade global da célula
Cédigo da area de rastreamento Opgao
Lista de identidades PLMN Opcao
Blank Opgio
RSRQ Opgio
Frequéncia do Portadora
NUmero de célula vizinha
Identidade fisica da célula i
Identidade global da célula
Cédigo da area de rastreamento Opgéo
Lista de identidades PLMN Opgao
Blank Opgao
RSRQ Opgéo
Identidade fisica da célula
Identidade global da célula
Cadigo da area de rastreamento Opg&o
Lista de identidades PLMN Opgao
Blank Opgéo
RSRQ Opgdo

Célula Vizinha




FIG.11

Inicio

11/28

Resultado de Medigao usando
Frequéncia Portadora f1 e Resultado
de Medic&o usando Frequéncia
Portadora f2 sdo inseridos da
Secéo de Controle

[™—S300

:

Comegar julgamento se o Resultado de
Medigao é constituido de células usando
uma Frequéncia Portadora na qual o
evento néo ocorreu (por exemplo, f2)

~-S301

Resultado de Medigao
é constituido por Células usando
Frequéncia Portadora na qual o
evento ocorreu (por
exemplo f1)

Qualidade da Célula é pior
que a Qualidade da Célula
Servidora de f1 por um certo
valor x db ou mais

Qualidade da Célula é pior
que a Qualidade da Célula
Servidora de f1 por um certo
valor y db ou mais

S305
J

Julgar que célula
devera ser incluida
no MR

Julgar que célula devera ser apagada do MR

5304

'

Mudar Resultado de Medigéo
de acordo com o Julgamento

_—S307

Emitir Resultado de Medigéo do qual
células desnecessarias tem sido
apagadas, para a Seg&o criadora de MR

[~—S308

Fim
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Inicio

Resultado de Medigéo usando
Frequéncia Portadora f1 e Resultado
de Medigéo usando Frequéncia
Portadora f2 s&o inseridos da
Secéo de Controle

:
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™—5400

Comegar julgamento se o Resultado de
Medigéo é constituido de células usando
uma Frequéncia Portadora na qual o
evento ndo ocorreu (por exemplo, f2)

™—S401

Resuitado de Medigdo
& constituido por Células usando
Frequéncia Portadora na qual o
evento ocorreu (por

exemplo f1) ~

Qualidade da Célula é pior
que a Qualidade da Célula
Servidora de f1 por um certo
valor x db ou mais

Qualidade da Célula é pior
que a Qualidade da Célula
Servidora de f1 por um certo
valor y db ou mais _

§405
/

Julgar que célula
devera ser incluida
no MR

Julgar que célula devera ser apagada do MR

/8404

!

5407

Mudar Resultado de Medig¢ao
de acordo com o Julgamento

Emitir Resultado de Medig&o do qual
células desnecessarias tem sido
apagadas, para a Segéo criadora de MR

5408

Fim
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FIG.13

{ Inicio }

/

Resultado de Medigéo utilizando Frequéncia de
Portadora f1 e Resultado de Medig&o utilizando
Frequéncia de Portadora 2 s&o inseridos a partir
da Segéo de Controle

—S500

Prioridades de Frequéncias de Portadora (por
exemplo, Alta Prioridade e Baixa Prioridade
sdo dadas a f1 e f2, respectivamente) séo
inseridas a partir da Se¢do de Controle

[ ~—S8501

A Célula esta
utilizando Frequéncia de Portadora
f1 com Alta Prioridade de Frequéncia
de Portadora?

‘Sim

S504
p

Nao

Julgar que o Resultado
de Medig&o ndo deve
ser incluido em MR

Julgar que o Resultado de Medigéao deve
ser incluido em MR (Measurement Result -
Resultado de Medigéo)

—8503

!

Mudar Resultado de Medigéo
de acordo com o Julgamento

_—S505

!

Enviar Resultado de Medi¢&o do qual as
Células desnecessarias foram apagadas,
para a Segéo de Criagdo de MR

—S506

Fim
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1 Inicio ’

Y

Estac&o Base transmite Informagéo
de Controle para o Terminal

O Terminal realiza Medig&o com
base na Informagao de Controle

O resultado da Medigéo pelo Terminal
atende ao Critério de envio de Relatério

O resultado da

Medigao pelo Terminal atende Néo (periodicamente)

ao Critério de envio de Relatério
devido ao evento

O Terminal esta realizando
Agregacéo de Banda?

no Resulta

O Terminal cria MR com base

do de Medicéo

Criar MR para Agregac¢éo de Banda

A

A Estagéo Base julga se

realiza ou n&o Transferéncia
(HO - Handover) com base no MR

Fim
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FIG.15

Equipamento
do Usuério e N B

Procedimento de Canal de Acesso Aleatério

Resposta de RACH

Solicitagdo de Conexdo de RCC (SRB0)

Configuragéo de Conex&o de RCC (SRB0) Estabelecer
B SRB1
Estabelecer
SRB1

Configuracédo de Conex&o de RCC Completa (SRB1)

Comando de Modo de Seguranga (SRB1)

Reconfiguragéo de Conexéo de RRC

Estabelecer Modo de Seguranga Completo » {~ Estabelecer
SRB2 SRB2

Reconfiguragéo de Conexao de RRC Completo
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FIG.16
Equipamento eNB eNB
do Usuério Fonte Alvo
Medicao

Medigao de relatério

Deciséo de HO

Solicitagdo de Transferéncia

Controle de
Admisséo

Solicitaggdo de Transferéncia ACK

Alocacdo de DL

Comando de Transferéncia

Transferéncia de Estado SN

Sincronizagéo

Alocagéo de UL + TA para UE

Confirmagéo de Transferéncia
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FIG.18

EUTRA-DL-Frequéncia de Portadora

Largura de banda de Medic&o

Frequéncia de Deslocamento

Lista de Células para Remogéao

Opcéo

Lista de Células Vizinhas para Adicionar Modificar

indice de Célula

Identidade de Célula Fisica

Lista de Células para Adicionar Modificar

Opgéo

Deslocamento Individual de Célula

Lista de Células em Lista Negra para Remogéo

Lista de Células em Lista Negra para
Adicionar Modificar

Opgao

Indice de Célula

Lista de Células em Lista
Negra para Adicionar Modificar

blackListedCellsToAddModifyList
Opgéo
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FIG.19

Freq Portadora
Numero de célula vizinha

MeansID

RSRP da célula servidora

RSRP da célula servidora
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FIG.20

Terminal

Portador de componente usado para agregacéo de faixa

no diagrama acima
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FIG.22
MeasObjectlistlD : 7 MeaslID : 1 ReportConfiglD : 1 ReportConfig
MeasObjectListID : 8 MeaslD : 2 ReportConfiglD : 2 ReportConfig
MeasObjectlD : 3 MeaslD : 3 ReportConfiglD : 3 ReportConfig
MeasObject MeasObjectID : 1

MeasObjectListlD : 7

MeasObject MeasObjectID : 2
MeasObject MeasObjectID : 3
MeasObject MeasObjectID : 1
MeasObject MeasObjectID : 3
MeasObject MeasOhjectID : b

MeasObjectListlD : 8
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FIG.23

Ocorréncia de evento
Célula de interesse

Par 1 Par 2 Par 3
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FIG.24
~— ASN1START
MeasurementReport ::= SEQUENCE {
criticalExtensions CHOICE {
cl CHOICE({
measurementReport-r8 MeasurementReport-r8-IEs,
measurementReport-ri0 MeasurementReport-ri0-IEs,

spare6 NULL, spare5 NULL, spare4 NULL,
spare3 NULL, spare2 NULL, sparel NULL

}e

criticalExtensionsFuture SEQUENCE {}

}
}
MeasurementReport-r8-IEs ::= SEQUENCE {

measResults MeasResults,

nonCriticalExtension SEQUENCE {} OPTIONAL
}
MeasurementReport-rl0-IEs ::= SEQUENCE {

measResults-rl0 MeasResults-rl0,

nonCriticalExtension SEQUENCE {} OPTIONAL

}
-- ASNISTOP
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—-- ASN1START

MeasResults-xrl0 ::=
measResultsSet-rl0

}

MeasResultsSet-r10: =

MesResults ::=
neasld

measResultServCell
rsrpResult
rsrqResult

)l

measResultNeighCells
measResultListEUTRA
measResultListUTRA
measResultListGERAN
measResultsCDMA2000

}

MeasResultListEUTRA ::=
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SEQUENCE {
MeasResultsSet-rl0

SEQUENCE (SIZE (1..number)) OF MeasResults
SEQUENCE {
Measid,
SEQUENCE {
RSRP-Range,
RSRQ~-Range

CHOICE {
MeasResultListEUTRA,
MeasResultListUTRA,
MeasResuliListGERAN,
MeasResultsCDMA2000,

OPTIONAL,

SEQUENCE (SIZE (1..maxCellReport)) OF

MeasResultEUTRA
MeasResultEUTRA ::= SEQUENCE {
physCellld PhysCellld,
cgi-Info SEQUENCE {
cellGloballd CellGloballdEUTRA,
trackingAreaCode TrackingAreaCode,
plmn-IdentityList PLMN~-IdentityList2 OPTIONAL
} ‘OPTIONAL,
measResult SEQUENCE {
rsrpResult RSRP~Range OPTIONAL,
RSRQ-Range OPTIONAL,

rsrgResult

}
}
-- ASN1STOP
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FIG.26
~— ASN1START
MeasResults ::= SEQUENCE {
measId Measld,
measResul tServCell SEQUENCE {
rsrpRéesult RSRP-Range,
rsrgResult RSRQ-Range
}l
measResultNeighCells CHOICE {
measResultListEUTRA MeasResultListEUTRA,
measResultListUTRA MeasResultListUTRA,
measResultListGERAN MeasResultListGERAN,
measResultsCDMAZ000 MeasResultsCDMA2000,

‘e

}

measResults-v1i0x0

}

MeasResultsSet~rl0::=

MeasResults-rl0{

OPTIONAL,

MeasResultsSet-ri0

SEQUENCE (SIZE (l..number)) OF MeasResults-rlQ

measId MeasId,
measResultServCell SEQUENCE {
rsrpResult RSRP~Range,
rsrqResult RSRQ-Range
} OPTIONAL,
neasResultNeighCells CHOICE {
measResultListEUTRA MeasResultListEUTRA,
measResultListUTRA MeasResultListUTRA,
measResultListGERAN MeasResultListGERAN,
measResultsCDMA2000 MeasResultsCDMA2000,
) OPTIONAL,
}
MeasResultListEUTRA ::= SEQUENCE (SIZE (1.,maxCellReport)) OF
MeasResultEUTRA
MeasResultEUTRA ::= SEQUENCE {
physCellld PhysCellld,
cgi-Info SEQUENCE {
cellGloballd CellGlobalIdEUTRA,
trackingAreaCode TrackingAreaCode,
plmn-IdentityList PLMN-IdentityList2 OPTIONAL
} OPTIONAL,
measResult SEQUENCE {
rsrpResult RSRP~Range OPTIONAL,
RSRQ-Range OPTIONAL,

rsrqResult

}

-- ASNISTOP
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FIG.27
~=- ASN1START
MeasResults-rl0 ::= SEQUENCE {
measld Measld,
measResultsSet-rl0 MeasResultsSet-r10
}
MeasResultsSet~rl0::= SEQUENCE (SIZE (1..number)) OF MeasResultsBody-rl0
MeasResultsBody-rl0 ::= SEQUENCE {
measObjectID MeasObjectld,
measResultServCell SEQUENCE {
rsrpResult RSRP-Range,
rsrqResult RSRQ~Range
by
measResultNeighCells CHOICE {
measResultListEUTRA MeasResultListEUTRA,
neasResultListUTRA MeasResultListUTRA,
measResultListGERAN MeasResultListGERAN,
measResultsCDMA2000 MeasResultsCDMA2000,
} OPTIONAL,
}
MeasResultListEUTRA ::= SEQUENCE (SIZE (1..maxCellReport)) OF
MeasResultEUTRA
MeasResultEUTRA ::= SEQUENCE {
physCellld PhysCellid,
cgi-Info SEQUENCE {
cellGlobalid CellGlobalIdEUTRA,
trackingAreaCode TrackingAreaCode,
plmn-IdentityList PLMN-Tdentitylist2 OPTIONAL
} OPTIONAL,
measResult SEQUENCE {
rsrpResult RSRP-Range OPTIONAL,
rsrgResult RSRQ~Range OPTIONAL,

}

-- ASN1STOP



FIG.28
-- ASN1START

MeasResults ::=

measId

measResultServCell
rsrpResult
rsrqgResult

Vs

measResultNeighCells
measResultListEUTRA
measResultListUTRA
measResultListGERAN
measResultsCDMA2000

}

measResults-v10x0

}

MeasResultsSet-xrl0::=

MeasResults-rl0{

measObjectId MeasObjectld,
measResultServCell SEQUENCE {
rsrpResult RSRP~Range,
rsrgResult RSRQ-Range
} OPTIONAL,
measResultNeighCells CHOICE {
measResultListEUTRA MeasResultListEUTRA,
measResultListUTRA MeasResultListUTRA,
measResultListGERAN MeasResultListGERAN,
measResultsCDMA2000 MeasResultsCDMA2000,
} OPTIONAL,
}
MeasResultListEUTRA ::= SEQUENCE (SIZE (1..maxCellReport)} OF
MeasResultEUTRA
MeasResultEUTRA ::= SEQUENCE ({
physCelllId PhysCellld,
cgi-Info SEQUENCE {
cellGloballd CellGlobalIdEUTRA,
trackingAreaCode TrackingAreaCode,
plmn-IdentityList PLMN~IdentityList2 OPTIONAL
} OPTIONAL,
measResult SEQUENCE {
rsrpResult RSRP-Range OPTIONAL,
rsrqResult RSRQ-Range OPTIONAL,

}

-- ASN1STOP
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SEQUENCE {

Measlid,
SEQUENCE {
RSRP-Range,
RSRQ-Range

CHOICE {
MeasResultListEUTRA,
MeasResultListUTRA,
MeasResultListGERAN,
MeasResultsCDMA2000,

OPTIONAL,

MeasResultsSet~-rl0

SEQUENCE (SIZE (1..number)) OF MeasResults-ri10
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